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A képviselõ-testület 2012-ben hozta
létre az önálló kerületi közterület-fel-
ügyeletet. A szolgálat ellátását elsõsor-
ban a segíteni akarás és a szabálysér-
tések megelõzésének szándéka határoz-
za meg.

5. oldal TTaannuullmmáánnyyii  ttáámmooggaattááss

A kerületi önkormányzat Szociális,
Egészségügyi és Mûvelõdési Bizottsága
pályázatot írt ki a tehetséges, de tanul-
mányaikban anyagi okok miatt hátrány-
ban lévõ diákok támogatására. A támo-
gatás a 2014/2015-ös tanévre szól.

7. oldalSSzzaakkmmaaii  nnaapp  aa  LLáánnggbbaann

Több száz fiatal vett részt azon a pálya-
választást segítõ rendezvényen, ahol a
gépjármûipari szakmák érdekességei,
kulisszatitkai mutatkoztak be. A ren-
dezvényt a fõvédnök, Hiszékeny Dezsõ
alpolgármester nyitotta meg.

4. oldal KKuullttúúrraa  mmiinnddeennkkiinneekk!!

Húszéves jubileumát ünnepli a József
Attila Mûvészeti Napok, mely minden
korosztálynak – óvodástól a nyugdíjasig
– érdekes programokat kínál idén is a ke-
rületben. Az egyik különlegességnek a
Radó Károly-emlékkiállítás ígérkezik.

9. oldal

Településfejlesztés Konferencia a kerület jövõjérõl

Tervezett városkép 2033-ig

mmeeddiiaa1133..hhuu
� naponta friss hírek
� Hírnök 

online
� a TV13 

mûsorai

A TV13 mûsorai
már digitálisan is

„A településfejlesztés a legösszetettebb
önkormányzati feladat, ugyanakkor a ter-
vezés elkötelezett híveiként az 1990-es
évek eleje óta rövid, közép- és hosszú távú
tervekben gondolkodunk” – fogalmazott
dr. Tóth József polgármester az Elõrelátó-e
a XIII. kerület hosszú távú fejlesztési kon-

cepciója? címû múlt pénteki, a RaM-ban
megrendezett szakmai konferencián.
A szimpózium egyfajta záróeseménye volt
a képviselõ-testület által tavaly egyhangú-
lag elfogadott, 2033-ig szóló átfogó – la-
punkban már többször is részletesen is-
mertetett – koncepció elkészültének.

Ezzel természetesen nincs vége a folya-
matnak, hiszen a csaknem kétszáz oldalas
dokumentum – különbözõ szempontok-
ból – lépésrõl lépésre méri föl a városrész
jelen állapotát és adottságait, s a tovább-
haladás ezek alapján javasolt irányait.

FFoollyyttaattááss  aa  44..  oollddaalloonn

Építõipari nívó-
díj a RaM-nak

CCiikkkküünnkk  aa  33..  oollddaalloonn..

Forrás: www.valasztas.huForrás: www.valasztas.hu

Civertan légifotóCivertan légifotó

Parlamenti
választás

2014. április 6.
6 és 19 óra között

Parlamenti
választás

2014. április 6.
6 és 19 óra között
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RÖVIDHÍREK � RÖVIDHÍREK � RÖVIDHÍREK

Az önkormányzat március 21-én újraavatta Kassák Lajos, az ezer szál-
lal Angyalföldhöz kötõdõ író, költõ, képzõmûvész emléktábláját a Bul-
csú utca 21/A számú ház falán, melyet dr. Tóth József polgármester
koszorúzott meg. Kassák Lajos 127 éve, március 21-én született, s 40
éven át lakott a kerületben, amit második szülõföldjének tekintett. A
kerület tudatosan õrizte emlékét: róla nevezte el a Fóti utat 1973-
ban, majd 1979-ben egy általános iskolát, késõbb ez lett a Kassák La-
jos Gimnázium. Egykori lakhelyén emléktáblát kapott (2002). A róla
elnevezett iskolában 1982-ben avatták fel Borsos Miklós Kossuth- és
Munkácsy-díjas szobrászmûvész által készített dombormûves em-
léktáblát. Az iskola a Németh László Gimnáziummal való összevoná-
sa után megszûnt. Az önkormányzat azért helyezte át az emléktáb-
lát, hogy mindenki számára látható legyen és méltó helyre kerüljön.

A képviselõ-testület ötmillió forintos keretösszeggel pályázatot hir-
det a városrész környezet- és természetvédelmi tevékenységének tá-
mogatására. A vissza nem térítendõ összeg a beruházás, illetve köz-
ponti pályázathoz szükséges önerõ legfeljebb 100 százaléka, illetve az
„a” téma esetében 100–500 ezer, a „b” és „e” témákéban 50–300 ezer
forint. Pályázni a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálati irodáiban be-
szerezhetõ vagy az önkormányzat honlapjáról letölthetõ nyomtatvá-
nyon lehet április 30-áig. Kategóriák: a) a kerületben környezetvédel-
mi tevékenységet folytató civil szervezetek projektjei; b) társasházak
graffitimentesítése és védõréteggel ellátása; c) társasházi kertek kiala-
kítása; d) társasházak, családi házak kertjében csapadékvíz öntözési
célú felhasználásához és komposztáláshoz szükséges eszközök be-
szerzése; e) megújuló energiaforrások alkalmazása, hõszigetelés.

Itt az idei környezetvédelmi pályázat

Az önkormányzat április 19-én 9 órai kezdettel nagytakarítást szer-
vez a Népszigeten, melynek keretében a szigetet átszelõ út menti te-
rületet tervezik megtisztítani. Az eseményre minden, a kerület kör-
nyezetminõségéért tenni vágyó lakost várnak. A résztvevõk számára
a kerület munkavédelmi kesztyût és gyûjtõzsákokat biztosít. A talál-
kozó a Meder utcai gyalogoshíd szigeti lábánál lesz. További informá-
ció a 412-3348-as telefonszámon kérhetõ, s a nepsziget.blog.hu és a
www.angyalzold.hu honlapokon olvasható. Ide tartozó zöldhír, hogy
az önkormányzat áprilisban ismét meghirdeti zöldterület-védnöksé-
gi pályázatát. A lakóközösségek által örökbe fogadott közterületek
rendszeres gondozásáért cserébe négyzetméter-alapú támogatást
ad a társasház részére. A további információkért figyeljék a www.
kozszolgaltato.bp13.hu, valamint www.angyalzold.hu weboldalakat.

A kerületben idén is folytatják a több éve megkezdett fatelepítéseket:
a jelenleg rendelkezésre álló keret, csaknem 14,3 millió forint 200 új
fa ültetésére nyújt lehetõséget, de a fapótlási határozatokból várható
befizetésekkel az összeg tovább bõvülhet. (Tavaly 352 fát telepítet-
tek 30 millió forintból.) Az AngyalZÖLD stratégiában megfogalma-
zott tervszerû fagazdálkodásnak és a kerület vonatkozó zöldrendele-
tének köszönhetõen az elmúlt években több utcában megtörtént a fa-
állomány rekonstrukciója (Pozsonyi út, Szekszárdi, Szent László,
Jász és Fiastyúk utca). Emellett idén is jelentõs fapótlás várható az
Angyalföldi úton, a Botond, a Gömb, a Huba, a Párkány, a Röppentyû
és a Tomori utcákban és a Viza sétányon. A kerület tulajdonában lévõ
közterületeken 25 486 fa és 376 darab muskátlitartó kandeláber talál-
ható. A fiatal faegyedek száma csaknem 11 ezer, a korosoké 14,5 ezer.

Faültetések, szépülnek a sétányok

Újraavatták Kassák Lajos emléktábláját

Emlékfa
Bächer
Ivánnak

Az önkormányzat nevében dr.
Tóth József polgármester és a
Láng-Téka Könyvesbolt tulajdo-
nosa, Rédei Éva fát ültetett
Bächer Iván emlékére, a közel-
múltban elhunyt író, a kerület
díszpolgára 57. születésnapján,
március 25-én. A Pozsonyi út 5.
számú ház elõtti kõrisfa, pad és
emléktábla emlékezik, ahogy õ
fogalmazott: az „ellipótvárosia-
sodott” emberre.

A polgármester felidézte az író
kerületi, újlipótvárosi kötõdését,
mely rendszeresen vissza-vissza-
köszönt írásaiban, nyilatkozatai-
ban, emlékeztetve arra, büszke
volt családi gyökereire, hisz fel-
menõi száz évre visszamenõleg
innen eredtek. Büszke volt déd-
apáira, kik a Fõnix-házat tervez-
ték és nagyszüleire, akik abban él-
tek. „Újlipótváros most az én ott-
honom (…) nem akarok menni
már sehova, itt maradok.” Fon-
tos volt számára Újlipótváros,
ahol „szívesen jövök-megyek, sé-
tálok és beszélgetek az emberek-
kel”. 

Az ünnepi eseményen Bächer
Ivánról, az íróról és barátról
Rédei Éva, a Láng-Téka tulajdo-
nosa is megemlékezett. Közre-
mûködött Ökrös Ottó zongorán,
Eszes Fruzsina énekelt, Rácz At-
tila pedig az „Újlipócia” címû
könyvbõl olvasott fel részleteket;
õk azok, akikkel Bächer Iván
rendszeresen tartott irodalmi es-
teket. A faültetés zárásaként az
elhunyt özvegye kínálta körbe az
író kedvenceinek ismert pogácsát
és körözöttes szendvicset a több
száz emlékezõ egykori barát és
tisztelõi részére.Befejezõdött a Petneházy utca 47–51. szám alatti ingatlan (a volt sza-

lag- és zsinórgyári telek) takarítása. A területrõl a kommunális hulla-
dékot elszállították, az építési anyagokat rendezték. A Petneházy ut-
cai oldalon a hiányzó palánkokat pótolták, az épület maradványának
nyílásait befalazták az illetéktelenek bejutásának megakadályozása
érdekében. A telek oldalsó és hátsó oldalán továbbra is hiányzik a ke-
rítés (ez ügyben az önkormányzat az építésfelügyelet eljárását kez-
deményezte és ezt folyamatosan „sürgeti” is), ezeken a telekhatáro-
kon az ingatlanon lévõ téglákat úgy rendezték el, hogy az megakadá-
lyozza a gépkocsival történõ behajtást. A pótolt palánkokon az ön-
kormányzat feliratot helyezett el, melyben a lakosságot arról tájé-
koztatja, hogy az ingatlan kitakarítását a hivatal végeztette el, egy-
ben kéri a segítségüket a kialakult állapot megõrzésében.

Telektakarítás a volt szalaggyári telken

Nagytakarítás, zöldterületi védnökség
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A képviselõ-testület februári ülé-
sén felülvizsgálta a korábban ki-
dolgozott közfoglalkoztatási ter-
vét. Ennek indoka, hogy a köz-
foglalkoztatás átalakítása miatt
megszûnt a korábbi közmunka-
program, a közcélú munka és a
közhasznú munkavégzés. Az ed-
digi közmunkaprogramok szere-
pét és funkcióját a közfoglalkoz-
tatás új, egységes rendszere tölti
be.

A közfoglalkoztatás, a törvényi
megfogalmazás szerint a munka-
viszony egy speciális formája,
amelynek célja, hogy a közfoglal-
koztatott sikeresen vissza-, illet-
ve bekerüljön az elsõdleges mun-
kaerõpiacra. Átmeneti munkale-
hetõséget biztosít azok számára,
akiknek az önálló álláskeresése
hosszú ideig eredménytelen. A
közfoglalkoztatási jogviszony
csak határozott idõre, legfeljebb
11 hónapra létesíthetõ. A rendes
munkaidõ idõtartama napi 4, 6
vagy 8 óra lehet. A közfoglalkoz-
tatott bére 77 300 forint, vagy –
középfokú iskolai végzettséget és
szakképesítést igénylõ munkakör
betöltése esetén, ha rendelkezik
a munkakör betöltéséhez szüksé-
ges végzettséggel és szakképesí-
téssel – 99 100 forint. Mivel a
közfoglalkoztatott jogosultságot
szerez társadalombiztosítási és
nyugellátásra, ennek megfelelõ-
en az õ bérét is terhelik levoná-
sok: személyi jövedelemadó (16
százalék), nyugdíjjárulék (10),
egészségbiztosítási járulék (7),
munkaerõ-piaci járulék (1,5 szá-
zalék).

A kerületben a regisztrált ál-
láskeresõk száma az utóbbi évek-
ben folyamatosan növekszik; a
2011-es 3185-ról 2013 azonos idõ-
szakára 343-mal emelkedett, ará-
nyuk jelenleg 4,87 százalék. Kü-
lönösen az 55 év felettiek aránya
magas, 2011-ben 14 százalék volt,
ami 2013-ra 18 százalékra nõtt.
Közöttük a felsõfokú végzettsé-
gûek aránya 15,9, illetve 17 száza-
lék. (Alapfokú végzettségû vagy
az ez alattiak száma 383 fõ, kö-
zépfokú végzettséggel 45-en, fel-
sõfokúval 85-en rendelkeznek). 

Tavaly 613 munkanélkülinek
ajánlották fel a programban való
részvételt, közülük 385-en, a re-
gisztrált álláskeresõk 10,9 száza-
léka dolgozott valamennyi ideig
közfoglalkoztatásban. Akik nem
vállalták, 62 százalékuk foglal-
koztatás-egészségügyi problémá-
ra hivatkozott, 7 százalékuk
munkáltatói igazolás szerint el-
helyezkedett. Mivel 31 százalé-
kuk nem indokolta a döntését,
ezért részükre megszüntették a
foglalkoztatáshelyettesítõ támo-
gatás folyósítását. 

A közfoglalkoztatottak takarí-
tást végeztek a Rákos-patak észa-
ki oldal–Tatai út–Madridi út–
Dugonics utca–Váci út–Meder
utca–Duna által határolt terüle-
ten, más alkalmakkor a Rákos-
patak déli oldal–Tatai út–Dévé-
nyi út–Róbert Károly körút–Du-
na között, valamint a Róbert Ká-
roly körút–Vágány utca–Bulcsú
utca–Bulcsú park–Váci út–Go-
gol utca–Újpesti rakpart–Duna
által határolt területen.

A közfoglalkoztatás új rend-
szerével szemben aggályok is
megfogalmazódtak, mert nem
veszi figyelembe a tárgyi és sze-
mélyi feltételeket, a programban
részt vevõ önkormányzatok
szükségleteit, a közfoglalkozta-
tottak készségeit és képességeit.
A télen tartott közfoglalkoztatá-
si oktatás szervezése elkapko-
dott, elõkészítetlen volt, a tan-
anyagok kidolgozottsága meg-
kérdõjelezhetõ volt. A képzési
helyszínek kiválasztása sem volt
megfelelõ, a kerületben elsõ kör-
ben kijelölt hat iskolában más vá-
rosrészekben élõket oktattak
volna. A köznevelési intézmé-
nyek intézményi tanácsa az üze-
meltetõ önkormányzattal együtt
teljes joggal tiltakozott. A köz-
foglalkozottak elsõ órái az érin-

tett iskolákban egybeestek a dél-
utáni tanórákkal, valamint a
napközis és a szakköri foglakozá-
sokkal. 

A kerület azt szeretné, ha a
munkanélküliek közül minél töb-
ben tudnának bekapcsolódni a
programba. Ezért idén – az erede-
ti terv szerinti – 660 embernek ad
lehetõséget a helyi közfoglalkoz-
tatásban való részvételre, és biz-
tosítja annak pénzügyi és szerve-
zeti feltételeit. Az új törvényi fel-

tételekkel a közfoglalkoztatás
március 1-jétõl indult, a kerület
számára központilag engedélye-
zett 213 fõs létszáma felét sem éri
el az önkormányzat által felvál-
laltnak. A foglalkoztatási költsé-
gek tervezete erre az évre 315 mil-
lió forint, amibõl a szükséges ön-
kormányzati önrész 95,5 millió.
A visszaigényelhetõ támogatás
219,5 millió forint.

JJ..  GG..

Közfoglalkoztatás Elindult az új program

A kerület duplán túlteljesít

Közfoglalkoztatottnak lenni státusz lehet a munkanélküliek kö-
zött. Ezt jelzi a korábbiakhoz képest magasabb bér, a szigorú fel-
tételek is, és az, hogy ki töltheti be a státuszt. De olvasható az is
a Közfoglalkoztatotti törvényben (Kftv), hogy milyen szankciók
alkalmazhatók. Például: a Kftv. három hónapra kizárja a közfoglal-
koztatásból mindazokat, akiket tanköteles gyermekük mulasztá-
sa miatt szabálysértés elkövetéséért három hónapon belül jogerõ-
sen elmarasztaltak.

Tavaly 613 munkanélkülinek ajánlották fel a programban való részvételt

Idén március 24-étõl emléktábla
is hirdeti, hogy a RaM, azaz a
Radnóti Miklós Mûvelõdési
Központ Építõipari Nívódíjat
nyert el. Az elismerést vala-
mennyi közremûködõ megkap-

ta, így az önkormányzat, mint
építtetõ, a XIII. Kerületi Köz-
szolgáltató Zrt. mint lebonyolí-
tó, Vadász György, az épület ter-
vezõje és a kivitelezõ, a Magyar
Építõ Zrt.

A nívódíjat hirdetõ táblát ava-
tó ünnepség elsõ megszólalója,
dr. Tóth József polgármester gra-
tulált mind a négy nívódíjban ré-
szesültnek, majd kiemelte, nem
érzi érdemtelennek az elismerést.
A kerület tavaly arculatot váltott.
Budapesten az elmúlt idõszakban
épült 3,2 millió négyzetméternyi
irodafelületbõl egymillió ebben a
városrészben épült meg, ezek
nagy része pedig a minõséget kép-
viseli, hiszen 70 százalékuk „A”
kategóriás. Míg 1994-ben 54 ezer
volt a kerületi lakások száma,
mostanra elérte a 72 ezret. A ke-
rület az elmúlt idõszakban 44 dí-
jat kapott, és egyiket sem politi-
kai alapon, hanem a szakma ítél-
te õket oda. Közöttük hét önkor-
mányzati beruházás is elismerés-
ben részesült, így valamilyen épí-

tészeti díjat kapott a polgármes-
teri hivatal épülete, a Lehel Csar-
nok, a Pannónia Általános Iskola
és a Révész utcai komplex orvosi
rendelõ. Ugyancsak hét díjat kap-
tak egyéb, nem önkormányzati
beruházásban épült kerületi iro-
dák, intézmények. Mint azt a pol-
gármester elmondta, örül a díj-
nak, bár az önkormányzat nem a
díjakért dolgozik, hanem egy él-
hetõ kerületért, a körülménye-
kért, hogy jó legyen itt élni.

Hiszékeny Dezsõ alpolgármes-
ter elmondta, a gondolat fogan-
tatásától a megvalósulásáig vala-
mennyi mozzanatát felügyelte a
RaM megszületésének, mely a
XIII. kerületi közösségi, kulturá-
lis élet meghatározó intézményé-
vé vált. Dicsérte a tervezõt, aki
gondolatgazdagon, nagy kreati-

vitást mutatva tervezte meg az
épületet. A beruházás határidõre
és a tervezett költségen belül va-
lósult meg, az pedig külön öröm,
hogy az igényes újlipótvárosi la-
kosság befogadta az intézményt,
most pedig a szakma is elismerte
a beruházást.

Vadász György Ybl- és Kos-
suth-díjas tervezõ nagy lehetõ-
ségnek tartotta, hogy kollégáival
megtervezhette az épületet, és
úgy érzi, befogadta õt a kerület.
Pallai Tibor, az Építõipari Mes-
terdíj Alapítvány kuratóriumá-
nak elnöke gratulált a projektben
résztvevõknek. Összegezve a dí-
jazás elõzményeit, elmondta, e
„szûkös” idõben is 26 színvona-
las pályázó közül kellett választa-
niuk, így esett a sok jó közül a leg-
jobbra a választás.

Építõipari nívódíj Elismerés mind a négy közremûködõnek

Táblaavatással köszöntötték a RaM „alkotóit”
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Több száz fiatal vett részt a Láng
Mûvelõdési Központban március
27-én zajlott pályaválasztást se-
gítõ rendezvényen, ahol a gépjár-
mûipari szakmák érdekességei,
kulisszatitkai mutatkoztak be. Az
egész napos eseményt kerületünk
képviseletében Hiszékeny Dezsõ
alpolgármester, a rendezvény fõ-
védnöke nyitotta meg.

A pályaválasztást segítõ ren-
dezvényt a Budapesti Kereske-
delmi és Iparkamara (BKIK)
Kézmûipari Tagozat Jármûipari
Osztálya a gépjármûipari szak-
mák utánpótlás-nevelése érdeké-
ben szervezte. Fõ célja volt felkel-
teni a fiatalok érdeklõdését a má-
ra kissé vonzerejét vesztett gép-
jármûszerelõ szakmák iránt.

A csodás versenyautók, a rally
terepjáró és a legmodernebb
technológiát képviselõ mûszaki
berendezések bemutatása renge-
teg fiatalt vonzott, még lányok is
kíváncsiak voltak az általában
fiúsnak tartott szakmák újdonsá-
gaira. A rendezvényen a gépjár-
mûiparhoz kapcsolódó cégek és
szakközépiskolák egyaránt kép-
viseltették magukat, köztük a ke-
rületünkben mûködõ Bánki Do-
nát Közlekedésgépészeti Szakkö-
zépiskola és Szakiskola is.

– Fõként hetedik és nyolcadik
osztályos, azaz pályaválasztás
elõtt álló, illetve érettségizett fia-
talokat vártunk a rendezvé-
nyünkre, utóbbiak kétéves OKJ-
s képzés keretében tanulhatnak

tovább ezen a területen – mond-
ta el lapunknak Kiss Zsuzsanna,
a BKIK Kézmûipari Tagozatának
titkára. – Fontosnak tartjuk,
hogy megmutassuk a fiataloknak,
hogy a gépjármû-javító szakmák
képviselõit ma már nem olajos
ronggyal a kézben kell elképzelni.
Ehelyett szenzációs mûszerekkel
akár mérnöki jellegû munkát is
végezhet az, aki ezt a pályát vá-
lasztja.

A szakmai napon a diákoknak
módjuk volt megismerni a mo-
dern gépjármûtechnikákat, diag-
nosztikai mûszereket, a legfris-
sebb oktatási módszereket. A
Magyar Autó Klub baleset-meg-
elõzési bemutatót tartott és ver-
senyek is zajlottak. 

– A BKIK Gépjármûipari
Osztályának hagyományosan jó
a kapcsolata a XIII. kerülettel,
örömünkre szolgál, hogy ismét
itt, a Láng Mûvelõdési Köz-

pontban tarthattuk meg az ese-
ményt – fûzte hozzá Kiss Zsu-
zsanna.

BBNNPP

Pályaválasztást segítõ szakmai nap Lányok is kíváncsiak voltak a fiús szakmákra

A mûszerektõl a versenyautókig

Alig néhány nap van már csak
hátra az idei parlamenti választá-
sig, ezért az alábbiakban újra ösz-
szefoglaljuk az ezzel kapcsolatos
fontosabb gyakorlati tudnivaló-
kat. A legfontosabb változás az
eddigi országgyûlési szavazások-
hoz képest, hogy a mostani egy-
fordulós lesz, azaz már e hét va-
sárnap eldõl a T. Ház leendõ ösz-
szetétele. Szavazni ugyanakkor
továbbra is a választás napján
reggel 6 órától este 19 óráig, kizá-

rólag személyesen, a választópol-
gár lakóhelye szerint kijelölt sza-
vazókörben lehet. Átjelentkezés-
sel szavazni a kijelölt 65. számú
szavazókörben (XIII., Üteg utca
30., Pitypang Tagóvoda) lehet.

A szavazókör sorszáma és címe
a névjegyzékbe történõ felvétel-
rõl szóló értesítõn szerepel. A
mozgásában gátolt választópol-
gárt szavazásának lehetõvé tétele
érdekében – kérésére – a szava-
zatszámláló bizottság legalább két

tagja mozgóurnával felkeresi.
Mozgóurnát a választópolgár
írásban kérhet a szavazás napját
megelõzõen április 4-én 16 óráig
a választási iroda vezetõjétõl, a
szavazás napján 15 óráig pedig a
szavazatszámláló bizottságtól.

Szavazni a következõ érvényes
igazolvány valamelyikének be-
mutatásával lehet: lakcímet tar-
talmazó (régi típusú) személyi
igazolvány; lakcím- és személyi
igazolvány (együttesen); útlevél;

2001. január 1-je után kiállított
vezetõi engedély. Az „Értesítõt”
a szavazatszámláló bizottság
munkájának megkönnyítése ér-
dekében szintén célszerû felmu-
tatni.

Szavazni két szavazólapon le-
het. Az egyiken az országos listát
állító jelölõszervezetek, a mási-
kon az adott választókerület
egyéni országgyûlési képviselõje-
löltjei szerepelnek. Az országos
nemzetiségi önkormányzati listá-

ra azon választópolgárok szavaz-
hatnak, akik kérték a nemzetisé-
gi hovatartozásuk névjegyzékben
történõ feltüntetését, õk azon-
ban az országos pártlistákra nem
szavazhatnak.

Érvényesen szavazni csak a hi-
vatalos szavazólapon szereplõ egy
egyéni jelöltre és egy országos
pártlistára lehet, a lista, illetve a
jelölt neve alatti, melletti vagy fe-
letti körbe tollal írt két, egymást
metszõ vonallal (+ vagy X).

Választás 2014 Célszerû az „Értesítõt” is magunkkal vinni

Vasárnap eldõlhet az új parlament összetétele

FFoollyyttaattááss  aazz  11..  oollddaallrróóll

A polgármester ezzel kapcso-
latban úgy fogalmazott, az önkor-
mányzat minden terve értékala-
pon, a kerületi lakosság igényei-
nek figyelembevételével készül.
Ráadásul a realitásokhoz igazod-
va és számon kérhetõ módon. Ez

utóbbi érdekében az önkormány-
zat minden programját monitor-
ingszerûen nyomon követi, s ha
kell, hozzáigazítja a változások-
hoz. Dr. Tóth József szerint az el-
múlt 10-15 év kerületi változásai
visszatükrözik ezt a szemléletet.
A budapesti 3,2 millió négyzet-
méternyi iroda- és kereskedelmi

célú beruházásból egymilliónyi a
XIII. kerületben valósult meg.
Azaz az ilyen típusú fõvárosi fej-
lesztések egyharmada.

A településfejlesztés kérdései-
vel, az azokat taglaló tervekkel
összefüggésben öt célt fogalma-
zott meg a városrész, s ezek men-
tén halad a jövõben is. Az egyik

az integrált szemlélet, ami figye-
lembe veszi a kapcsolódó terüle-
teket is. Emellett fontos a szak-
mai megalapozottság, ennek jó
példája az AngyalZöld program,
melyet ma már a kertészeti egye-
temen is oktatnak. Lényeges,
hogy egy-egy terv igazodjon a vál-
tozásokhoz, eszközrendszere
szerteágazó legyen és rendelkez-
zen tartalékokkal. Végül az ötö-
dik szempont, hogy szemlélete le-
gyen modern és korszerû. (A ke-
rület többek között ennek a gon-
dolkodásmódnak és az így elért
eredményeinek köszönhetõen
kapta meg 2012-ben – a budapes-
ti városrészek közül másodikként
– a Magyar Urbanisztikai Társa-
ság Hild János-díját – a szerk.)

A polgármester ezek összegzé-
seképp példaként emlékeztetett
arra, hogy az 1990-es évek elején
született elsõ hosszú távú fejlesz-
tési koncepcióban azt a célt fogal-

mazták meg: a lakosság száma
2010-re eléri majd a 108 ezret.
Nos, a tényleges, 109 ezres lélek-
szám igazolja az elõbb említett öt
cél létjogosultságát, szükségessé-
gét.

A konferencián – Arató
György kerületi fõépítész mode-
rálása mellett – felszólalt Kerekes
György egykori budapesti fõépí-
tész, a hosszú távú koncepciót ve-
zetõ társszerzõje, Boda E.
György, a helyi kereskedelmi ka-
mara vezetõje, a fõváros képvise-
letében Bedõcs Bernadett, továb-
bá Aczél Gábor, a koncepció társ-
szerzõje, az Atenor képviseleté-
ben Borbély Zoltán, valamint
Ongjerth Richárd ismert urba-
nisztikai szakember.

KK..  AA..  II..

(A konferenciáról késõbb rész-
letesen is beszámolunk.)

Településfejlesztés Konferencia a kerület jövõjérõl

A Hild-díj útján: tervezett városkép 2033-ig
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Éves beszámoló Jól teljesített a kerületi közterület-felügyelet

Felvilágosítás, figyelmeztetés, megelõzés
A képviselõ-testület 2012.
július 1-jén hozta létre az
önálló kerületi közterület-
felügyeletet, melynek ta-
valyi munkájáról – a szer-
vezeti és személyi változá-
sokról, az együttmûködési
megállapodások alapján
végzett és önálló szakirá-
nyú tevékenységük ered-
ményeirõl, intézkedéseik
tapasztalatairól – a fel-
ügyelet a testület márciusi
ülésén számolt be. 

A beszámolót értékelve a kép-
viselõk megállapították, hogy a
közterület-felügyelõk magatartá-
sát a szolgálat ellátásakor elsõsor-
ban a segíteni akarás és a szabály-
sértések megelõzésének szándé-
ka határozza meg. Intézkedéseik
során mindenekelõtt arra töre-
kednek, hogy felvilágosítással, fi-
gyelmeztetéssel tegyenek eleget a
számukra meghatározott felada-
toknak. A bírságolást, a bünte-
tést csak végsõ eszközként alkal-
mazzák. A jelenleg 39 fõs felügye-
let tevékenységét az önkormány-
zat 2013-ban 180 millió forinttal
támogatta.

Az állomány – elsõsorban a te-
rületfelelõsök – a partnerekkel, a
képviselõ-testület több tagjával
és a kerületben mûködõ civil szer-
vezõdésekkel, a társasházak kö-
zös képviselõivel napi szintû
együttmûködésben végzi felada-
tát. Kiemelt figyelmet fordítanak
a kerületi pedagógiai intézmé-
nyek, óvodák és bölcsõdék kör-
nyezetének ellenõrzésére, a gyer-
mekek érkezési és távozási idõben
történõ fokozott felügyeletére.
Tevékenységük színvonalát jelzi,
hogy a vizsgált idõszakban az állo-
mány tagjaival szemben megala-
pozott panaszt nem nyújtottak be.

Összehangolt 
közös akciók

A polgármesteri hivatal Szoci-
ális és köznevelési osztályával
számos közös intézkedést hajtot-
tak végre döntõen a hajléktalan-
sághoz kapcsolódó, közösségelle-
nes magatartásformák visszaszo-
rítására. A polgármesteri hivatal
Igazgatási osztályával közös akci-
ók keretében rendszeresen ellen-
õrizték a kerületi vendéglátóhe-
lyek és teraszok nyitva tartását. A
XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt.
Közterületi Divíziójával folyama-
tosan és kölcsönösen tájékoztat-
ták egymást a kerület közterüle-
tein tapasztalt és hatáskörükbe
tartozó ügyekben. 

Néhány példa az intézkedése-
ikbõl: az elõzõ év elsõ hónapjai-

ban több bejelentés érkezett a fel-
ügyelethez a Jász utca–Tahi utca
sarkán lévõ élelmiszer-áruház, il-
letve a Szent László utca–Tahi
utca–Reiter Ferenc utca környe-
zetében tartózkodó, esetenként
hangoskodó, kéregetõ, italozó,
szemetelõ hajléktalanokkal kap-
csolatosan. Megszervezték napi
többszöri ellenõrzésüket és fel-
hívták a figyelmüket a közösséget
nyugtalanító magatartásuk eset-
leges következményeire. Azóta a
bejelentések megszûntek. 

A kerületi kapitánysággal in-
tenzívebbé vált kapcsolatuk. A
felügyelõk feladataikat összehan-
golják a területükön szolgálatot
teljesítõ körzeti megbízottakkal.
Az ügyeleti szolgálatot teljesítõ
közterület-felügyelõk naponta át-
tekintik az önkormányzati video-
kamerás térfelügyeleti rendszer
operátorközpontjának felvétele-
it. A térfelügyeleti rendszer mun-
katársai 2013-ban 1017 intézke-
dést kezdeményeztek. A közös el-
igazítással és összehangolt intéz-
kedésekkel végrehajtott akciók
száma havi kilenc alkalomra nö-
vekedett. Egy ilyen összehangolt
akció eredményeként sikerült el-
távolítani a Madarász Viktor
utca–Szobor utca sarkán álló bon-
tási területrõl az oda beköltözött
és a nappali órákat a Gyöngyösi
sétányon töltõ, Romániából érke-
zett hajléktalancsoportot.

Vizsgálat, elemzés, 
intézkedés

Az év elsõ negyedében a fel-
ügyelet munkatársai utcákra le-
bontva dolgozták fel az intézke-
déseik számának, összetételének
alakulását. Az adatokból kirajzo-
lódott, hogy melyek azok a körze-
tek és utak, ahol kiugróan több a
szabálysértés. Ennek megfelelõ-
en növelték a közterület-felügye-
lõi jelenlétet a Váci út, Pozsonyi
út, Katona József utca, Angyal-
földi utca, Szent István körút
Nyugati tér felé esõ szakaszán, a
Kádár utca, Bulcsú utca, Lehel
tér, Meder utca, Szobor utca te-
rületén, valamint a Honvéd kór-
ház és a Duna Plaza környezeté-
ben. A legtöbb lakossági panasz a
Bulcsú park, illetve a Lehel Csar-
nok környezetével kapcsolatban
fogalmazódott meg. A közterüle-
ten engedély nélkül árusító sze-
mélyek tevékenységének vissza-
szorítása érdekében a kerületi
rendõrkapitányság mellett a Fõ-
városi Kormányhivatal helyi ki-
rendeltségével is együttmûköd-
tek. Az érintett területek folya-
matos, minden napszakra kiter-
jedõ ellenõrzésével sikerült le-
csökkenteni a környékbelieket
leginkább irritáló magatartásfor-

mákat, mérséklõdött a szabály-
sértések és a szabályszegések szá-
ma. Megszüntetni ugyan nem
tudták, de jelentõsen visszaszorí-
tották az engedély nélküli árusok
tevékenységét. 

Az Angyalföld Polgárõr Szer-
vezettel a 2012. évihez hasonlóan
tartalmas és aktív volt az együtt-
mûködésük, havi 4-6 esetben, ál-
talában az esti-éjszakai órákban
közös járõrözést tartottak. Kap-
csolatba léptek a Drogprevenciós
és a Diótörés Alapítvánnyal, ki-
cserélték tapasztalataikat a haj-
léktalanokkal, szenvedélybete-
gekkel kapcsolatos intézkedések-
kel összefüggésben, és rendszeres
információcserében állapodtak
meg. 

Csak 1111 százalék volt
kerületi lakos

Nyáron a felügyelet felmérte a
kerületben található, de hatáskö-
rileg a fõvároshoz tartozó aluljá-
rók rendjének állapotát. A fotók-
kal dokumentált tapasztalatok
megerõsítették, hogy az aluljárók
ellenõrzése, a jogszabályok betar-
tatása (hajléktalanok jelenléte,
koldusok, engedély nélküli áru-
sok, közterületszennyezés stb.)
finoman fogalmazva is kívánni-
valót hagy maga után. A doku-
mentumokat továbbították az il-
letékes fõvárosi szervezet vezeté-
sének, és kezdeményezték az el-
lenõrzések megszigorítását az
aluljárókban. 

Felmérték azt is, hol a leggya-
koribb a közterület szennyezése,
a lakóépületek és irodaházak

elõtti közterületek tisztántartá-
sának elmulasztása, az engedély
nélküli közterülethasználat, ga-
lambetetés, póráz nélküli kutya-
sétáltatás és a hajléktalansághoz
kapcsolódó közösségellenes ma-
gatartásformák. A kijelölt terüle-
teket célirányosan és folyama-
tosan ellenõrzik, ennek eredmé-
nyét a csökkenõ lakossági pana-
szok is jelzik. Nem sikerült azon-
ban számottevõ javulást elérni a
közterület kutyaürülékkel törté-
nõ szennyezésében, ezért a kö-
vetkezõkben az érintett helyek el-
lenõrzését a reggeli és az esti
órákban gyakoribbá teszik. 

Az intézkedések száma 2013-
ban 21 338 volt, ám a szabálysér-
tések mindössze 11 százalékát kö-
vették el kerületi lakosok. Az au-
tósok elég sok munkát adnak a
közterület-felügyelõknek: a vég-
rehajtott intézkedés valamivel
több, mint felére a hatályos
KRESZ megsértése miatt került
sor. Leggyakrabban a megállás és
a várakozás szabályainak figyel-
men kívül hagyása miatt, de gya-
kori volt a mozgássérült parkoló-
hely jogosulatlan igénybevétele
is. Az év folyamán összesen 46,
közterületen jogellenesen tárolt
gépjármû elszállításáról intéz-
kedtek. 

Mit kell tudni 
a felügyeletrõl?

A felügyelet elektronikus
postaládájába az év során 1066
e-mail érkezett, amelyekre még
érkezésük napján válaszoltak. Ál-
talános tapasztalat, hogy az ügy-

felek nincsenek tisztában a köz-
terület-felügyelet jogállásával, az
intézkedéseket követõ jogorvos-
lati és méltányossági lehetõsé-
gekkel. A lakosság jobb tájékoz-
tatása érdekében közbiztonsági
pályázaton elnyert támogatás fel-
használásával „Mit kell tudni a
közterület-felügyeletrõl?” cím-
mel az év végén 5000 példányban
12 oldalas füzetet jelentettek
meg, amelyben mindenekelõtt az
ügyfelek által feltett leggyakoribb
kérdésekre adnak választ.

JJ..  GG..

A közterület-felügyelõt egyen-
ruhája, arcképes igazolvá-
nya és sorszámozott jelvénye
igazolja

Év elején tovább bõvült a korszerû térfigyelõ rendszer
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Olvasom az újságban (bizony,
bizony, mert én nemcsak

írom az újságot, hanem olvasom
is: ezzel egyfelõl szerény, de ál-
landó olvasóközönséget terem-
tek magamnak, másfelõl pompás
témaötletekre lelek, miként most
is), hogy megnyílott a RAM-ban
a Rockmúzeum. Nosza, gondol-
tam, errõl magam sem maradha-
tok le. Elvégre a fiatalságomról
van szó.

Hanem elöljáróban kénytelen
vagyok elárulni önöknek,

hogy – bár életkorilag módom lett
volna rá – sosem tartoztam a lel-
kes beatnyikek közé. Nem jártam
a legendás klubokba, nem másol-
tam orsós magnószalagokat, nem
faragtam lapgitárt a sufniban és
nem tûztem a mellemre mûanyag
brossokat a kedvenc zenekarom
nevével. Persze, én is megnövesz-
tettem a hajam, ahogy mindenki,
én is olvastam a slágerlistát az If-
júsági Magazinban, én is vettem
használt bakelitlemezeket a Tan-
gón, én is feltûntem az
Ifiparkban, láttam élõben a
Radics Bélát és Verõcén az Illést,
és nekem is volt kedvenc zeneka-
rom (az LGT), de nem voltam fa-
natikusa e fiatalos kultúrának,
nem álltam órákig egy-egy kon-
certhelyszín bejáratánál, re-
ménykedve, hogy bejutok, nem

gyûjtöttem autogramot és relik-
viákat.

Mindezt nem azért bocsájtot-
tam elõre, hogy dicseked-

jek, vagy panaszkodjak, hanem
azért, hogy világossá tegyem,
RAM-beli látogatásomkor is meg
tudtam õrizni legendás objektivi-
tásomat. Nem azért mentem,
hogy találkozzam egykori önma-
gammal, és elájuljak az örömtõl,
hogy láthatom, mondjuk, a Szö-
rényi gitárját. (Mert egyébként
láthatom.) De azért sem, hogy
megmosolyogjam a régi idõk lo-
vagjait, akiknek mára bizony
megrozsdásodott egykor legen-
dás páncélja. Hanem azért, hogy
megnézzem, mit lehet egy ilyen
ötletbõl kihozni.

Egy idõs hölgy érkezik épp
elõttem, megrökönyödik kis-

sé, hogy belépõdíj is van (ötszáz
rénusi forintot számítanak fel
mindazoknak, akik elég felelõtle-
nül nem a tizenharmadik kerület
lakói), megkérdezi hát, kézenfek-
võ menekülési útvonal gyanánt,
van-e nyugdíjasjegy? Ez a mon-
dat, bevallom, mosolyt csal az ar-
comra, pedig logikus, a múzeu-
mok többségében az idõsek bizo-
nyos kímélettel kezeltetnek,
pénztárcájukra való tekintettel.
(Kivéve az Állatkertet, ott csak
hét elején lehet valaki nyugdíjas.)

Mindazonáltal e kérés itt úgy fest,
mintha az ember a boldogult Vi-
dámparkban kérne nyugdíjasje-
gyet a hullámvasútra. Rögtön
helyben is vagyunk, mielõtt be-
léptünk volna, gondolom ma-
gamban, hiszen a beatzene maga
volt a fiatalság, a nemzedéki láza-
dás. Hogyan lehet akkor múze-
umba tuszkolni?

Ez, válaszoljuk meg magunk-
nak is, bizony, alapkérdés.

Jagger, a Roling Stones frontem-
bere valami olyasmit mondott
hajdan, hogy ha negyvenéves ko-
ra után fölmegy a színpadra, lõ-
jék le onnan. Lennon meg megír-
ta, milyen lesz õ, ha hatvannégy
éves lesz: ezen akkor jót nevet-
tünk. Egy Beatles nem öregedhet
meg! (Szegény Lennon aztán, ön-
hibáján kívül, így is tett.) Vagyis
a fõ kérdés az, hogyan öregedhet
meg egy mozgalom, amelynek
legfõbb értéke a fiatalsága, az idõ-
sekkel szembeni lázadása?

Hát úgy, hogy nem öregszik.
Illetve és pontosabban úgy,

hogy nem hajlandó észrevenni az
öregedést. Egy igazi beatzenész
(tudom, tudom, ma már popze-
nésznek hívják) ma is ugyanúgy
növeszti a haját, ugyanolyan bõr-
ruhákba tuszkolja egyre fáradóbb
testét és ugyanazokat a számokat
játssza ugyanúgy, mint régen. És

minthogy ráadásul ugyanazok-
nak játssza e számokat, a kollek-
tív, jótékony öncsalás hibátlanul
mûködik. A mai hatvanas közön-
ség ma is ifjú lázadónak látja a
mai hatvanas zenészbálványát, és
a kör ezzel tökéletesen bezárul.
Aki ebbõl a legendás nemzedék-
bõl meglátogatja a Rockmúzeu-
mot, hazatalál. 

De mi van a mai fiatalokkal? –
tettem fel magamnak a kér-

dést, miközben lassan besétáltam
a fogadótérbe, ahol egy hatalmas
Budapest-térképen keresheti ki a
látogató kedvenc egykori zeneka-
rának fellépéseit. (Elõtte egy fü-
zet, aki hiányosságot talál, jelez-
ze: máris számos megjegyzést ol-
vashatunk.) A falakon fotók, pla-
kátok. (Kedvencem egy 1988-as
majálisra hív, Himnusz, ünnepi
beszéd, Internacionálé, Pokol-
gép. Jelszó: Megújuló nemzeti
egységgel a haladásért.) Éppen

belépek a fõcsarnokba (vajon mi-
lyen funkciót álmodtak ennek a
RaM tervezõi anno?), amikor egy
tinédzserpár érkezik, kézen fog-
va. Elsõ randevúnak látszik, mo-
zihoz még korán, sétálni a kinti
esõ nem engedi õket. A fiú – mû-
szaki érdeklõdésû lehet – egyfoly-
tában beszél, gitárokról, erõsítõk-
rõl, mikrofonokról, a lány csak
mosolyog, pirul, hogy neki mi-
lyen egy okos udvarló jutott. A
fiú a történeti részeket átugorja,
végre is a nagyszüleirõl van szó,
én se tudom, hova járt táncolni a
nagyanyám a harmincas évek Bu-
dapestjén. (És ha tudnám, akkor
se mondana nekem semmit.) Ez
a jelenet egészen felvidít, van jö-
võje a múltnak, gondolom, és rá-
érõsen elbeszélgetek a helyiekkel
arról, hogy nemsokára koncertek
is lesznek a Rockmúzeumban.

JJOOLLSSVVAAII AANNDDRRÁÁSS

Jövök-megyek 99.

A XIII. kerületbõl – lapzártánkig
– két, a Pannónia utca 9. (lent)
és a Gogol utca 22. (jobbra) szá-
mú ház lakóközössége jelezte,
hogy biztosan csatlakozik az idei
Budapest100 elnevezésû, április
26-án és 27-én megtartandó fõ-
városi civil programhoz. Az izgal-
mas „idõutazó” eseményen a
centenáriumukat az adott eszten-
dõben ünneplõ budapesti épü-
letek nyitják meg kapuikat
az érdeklõdõ nagykö-
zönség elõtt. Az
említett két ház
mellett
nagy

valószínûséggel még egy
újlipótvárosi épület, a Hegedûs
Gyula utca 16. is kitárja kapuit a
százéves budapesti házak nyitott
hétvégéjén, mely egy olyan rend-
hagyó, immár negyedik alkalom-
mal megrendezendõ kulturális
fesztivál, ami az egész fõvárost
megmozgatja. 

A Kortárs Építészeti
Központ (KÉK) és az

OSA Archívum
kezdeménye-

zésében
megvaló-

suló
ren-

dezvényhez a kezdetektõl, 2011
óta évrõl évre egyre több ház csat-
lakozik, a látogatók száma pedig
tavaly már meghaladta a 18 ezret.
A rendezvény alapja a lakók, lo-
kálpatrióták és önkéntesek közös
munkája azért, hogy felhívják a
figyelmet az épített környezeti ér-
tékekre és reagáljanak az egyre
erõsödõ társadalmi elszigetelõ-
désre.

A Budapest100 újabb két elis-
meréssel is gazdagodott az elmúlt
idõszakban: a Summa Artium
kulturális árverésen jelentõs tá-
mogatást szerzett, emellett hete-
dik lett a Highlights Budapest
versenyben.

A fesztivál lakókapcsolati fele-
lõse, egyben az Angyalföldi Hely-
történeti Gyûjtemény koordiná-
tora, Maczó Balázs kulturális
munkatárs a Hírnöknek elmond-
ta, a XIII. kerületben – az emlí-
tett három mellett – idén további
kilenc ház érte meg a századik
évét. Köztük azonban van olyan,
amelyik nem pont száz éve épült,
de 1914-ben történt rajta valami-
lyen fontos, például szerkezeti
nagyátépítés, mellyel új jelleget

kapott. Van olyan is, amelyik
több évig készült, de az építési en-
gedélyét 1914-ben adták ki. 

A helytörténész adatai alapján
ezek a centenáriumi épületek
idén a következõk: Béke utca 12.,
Csanády utca 21., Hegedûs Gyu-
la utca 49–51., Kartács utca 20.,
Lehel utca 4/C és Lehel utca 14.,
Petneházy utca 44., Radnóti

Miklós utca 23., Reitter Ferenc
utca 3.

KK..  AA..  II..

(Köszönjük az Angyalföldi
Helytörténeti Gyûjtemény segít-
ségét! Sorozatunk Ferkai András
Pest építészete a két világháború
között címû munkáján alapul.)

Építészetünk A-tól Z-ig Hamarosan jön a 4. Budapest100

A tizenkét „szépkorú”...
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2014. április 5–6. (szombat–vasárnap) Lurdy-Ház, 1. em.
Nyitva: 10-19 óráig � Bp., Könyves Kálmán krt. 12-14.

LURDY-HÁZI 
ÁSVÁNY- ÉS ÉKSZERBÖRZE

+36 (70) 340-7471 � www.asvanyborze.com

10.

Belépõjegy: felnõtt: 500 Ft, gyerek (6–18 éves korig): 200 Ft

Ásványok, õsmaradványok,
drágakövek, meteoritok, illetve
ezekbõl készült dísztárgyak és
ékszerek kiállítása és vására.

� Aranymosás – játszóházak – kígyó- és kisállat-
simogató

� „Egészség-sziget”, Ezoterikus szolgáltatások,
� 3D vetítés barlangokról!

A kerületi önkormányzat Szociá-
lis, Egészségügyi és Mûvelõdési
Bizottsága pályázatot írt ki a te-
hetséges, de tanulmányaikban
anyagi okok miatt hátrányban lé-
võ diákok támogatása. A támoga-
tás a 2014/2015-ös tanévre szól,
pályázati keret 700 000 forint.

Minden XIII. kerületben lakó
diák pályázhat, aki megfelel a kö-
vetkezõ feltételeknek: 

– jelenleg az általános iskola
7–8. évfolyamára, vagy középisko-
la, gimnázium 7–11., nyelvi elõké-
szítõ osztály esetén a 7–12. évfo-
lyamára jár és a család egy fõre jutó
nettó jövedelme maximum 60 000
Ft/hó, és a szülõ, gondviselõ lakos-
sági folyószámlával rendelkezik,

– általános iskolásoknál a
2012., 2013. év végi és a 2014. fél-
évi tanulmányi eredménye a 4,6
átlagot elérte, vagy

– a középiskolásoknál a 2012.,
2013. év végi és a 2014. félévi ta-
nulmányi eredménye 4,5 átlagot
elérte, vagy

– 2013–2014-ben
• legalább egy tantárgyban or-

szágos szintû egyéni tanul-
mányi versenyen 1–10. he-
lyezést ért el vagy

• fõvárosi szintû egyéni tanul-
mányi versenyen 1–5. helye-
zést ért el vagy

• kerületi szintû egyéni tanul-
mányi versenyen 1–3. helye-
zést ért el.

A pályázati kiírás és adatlap át-
vehetõ ügyfélfogadási idõben a
polgármesteri hivatal Ügyfélszol-
gálati Irodáján (Béke tér 1.), illet-
ve letölthetõ az internetrõl
(www.bp13.hu). Érdeklõdni a
452-4100/5156-os telefonszá-
mon lehet.

A pályázatokat 2014. április
18-ig a Budapest Fõváros XIII.
Kerületi Polgármesteri Hivatal
Szociális és Köznevelési Osztá-
lyára kell benyújtani (cím: 1139
Bp., Béke tér 1. fszt. 33., szemé-
lyesen ügyfélfogadási idõben).

Hiányos, vagy késve érkezett
pályázatokat nem tudnak figye-
lembe venni.

Harmadik alkalommal rendezték
meg a Tehetségnapot a Számítás-
technikai Általános Iskolában
március 25-én. Az intézmény
második esztendeje tartozik az
úgynevezett tehetségpontok kö-
zé. A tehetségpontok alapítását a
Nemzeti Tehetségsegítõ Tanács
kezdeményezte és támogatja
mind Magyarországon, mind a
határon túli magyarlakta része-
ken. A program lényege a tehet-
séges fiatalok felfedezése és segí-
tése. 

Az iskola munkájának elemzé-
se és ellenõrzése alapján 2013
szeptemberében a kerületben

egyedüli általános iskolaként el-
nyerték az Akkreditált Kiváló
Tehetségpont címet. Mint Zih
Jánosné igazgatótól megtudtuk:
feladatuknak tekintik a tehet-
ségfelismerést és a tehetséggon-
dozást. A cél az, hogy megfelelõ
légkörben fejlesszék a tehetséges
gyerekekben a felismert erõssé-
geket, és segítsék gyenge oldalu-
kat is.

Az idei tanév elsõ Tehetség-
napját õsszel tartották, akkor
húsz családnak adtak át egy úgy-
nevezett exkluzív szerzõdést. En-
nek lényege, hogy az iskola kü-
lönórákon foglalkozik a tehetsé-

gekkel, de elvárja a szülõk ottho-
ni támogatását is. A gyerekek ál-
tal már nagyon várt mostani, ta-
vaszi Tehetségnapon újabb csa-
ládokkal kötöttek ilyen szerzõ-
dést. Azok a szülõk, akiknek két
vagy több gyermekük az iskola ta-
nulója, köszönetképpen Fészek-
rakó oklevélben részesültek.

Több, magasabb szintû verse-
nyeket nyert tanuló kapta meg az
Ifjú felfedezett oklevelet. Fülöp
Attila, a 4 Muskétás Táncegye-
sület képviselõje pedig Tehetség-
nagykövet oklevelet vehetett át.
A kerületi és magasabb szintû
versenyeken jó eredménnyel sze-
repelt tanulók ezentúl büszkén
viselhetik az iskola nevével ellá-
tott színes zselés karkötõt. 

Az egész napos programban a
többi között tanulmányi verse-
nyek, IQ-bajnokság, óriástársas,
valamint fizikai versengés is sze-
repelt. Nagy sikert aratott az is-
kola szlovák testvérintézménye
Révkomáromból érkezett tánc-
csoportjának táncházas program-
ja. Délután vidámpark, negyven-
öt helyszínen rendezett kisebb
vetélkedõk, valamint a szülõk, a
pedagógusok és a diákok kidobó-
ja szerepelt a mûsorban. 

CCSSOOPP VV..

Pályázat Felhívás diákoknak

Tanévkezdési tanulmányi támogatás

Számítástechnikai Általános Iskola IQ-bajnokság

Tehetségek felismerése, segítése

A képviselõ-testület 2014. már-
cius 13-ai ülésén módosította a
pénzbeli és természetbeni, vala-
mint a személyes gondoskodást
nyújtó szociális és gyermekjóléti
ellátásokról szóló önkormányzati
rendeletét. Jogszabályi elõírás
alapján a személyes gondosko-
dást nyújtó szociális és gyermek-
jóléti szolgáltatások igénybevéte-
léért térítési díjat kell fizetni. A
képviselõ-testületnek, mint
fenntartónak a szolgáltatási ön-
költséget a tárgyévre tervezett
adatok alapján, a tárgyév április
1-jéig kell megállapítania.

A képviselõ-testület döntése
értelmében – megtartva eddigi
vívmányait – az idõsek nappali el-
látásának és a gyermekek nap-
közbeni ellátásának személyi té-
rítési díját az önkormányzat to-
vábbra is átvállalja. A döntés az
idõsek nappali ellátása esetében
egy klubtagnak évente 201 924
Ft, a gyermekek napközbeni ellá-
tása esetében egy családnak
évente 916 284 Ft megtakarítást
jelent. A takarékos gazdálkodás
eredményeként az intézményi té-
rítési díjak mértéke is alig válto-
zott.

Gyermekvédelem Szociális ellátás

Ingyenes bölcsõdék

AJAMK Kiliánosok összejövetele

Öregdiák-találkozó
Kiliános öreg-
diák-találkozót
szerveznek má-
jus 30-án 16.30
órától az An-
gyalföldi József
Attila Mûvelõ-
dési Központ
Rubintermé-
ben. A magán-
kezdeménye-
zés szervezõi az iskola 65. születésnapja alkalmából várják az 1949 és
1972 között végzett Kilián György Általános Iskola diákjait, valamint
tanárait.

A találkozóra jelentkezni és bõvebb információt kérni a 06 (20)
460-5308, 06 (1) 783-3264, 06 (20) 968-4879-es telefonszámokon
lehet; e-mail: jakabffy@upcmail.nl; személyesen a Kiliános Öregdiák
Klub április 9-ei összejövetelén van lehetõség 15–17 óra között. A zárt-
körû rendezvény belépõvel 1000 forint, mely érkezéskor fizetendõ.
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Az elsõ iskolás évek meghatáro-
zók a gyerekek életében. Részben
mert ekkor sajátítják el a késõb-
biekben nélkülözhetetlen olva-
sást, írást és alapvetõ számtani is-
mereteket. És ami nem kevésbé
fontos: ebben az idõszakban te-
hetnek szert a tanulás képességé-
re. Bátori Irén tanítónõ több
mint negyedszázada oktatja, ne-
veli a Herman Ottó Általános Is-
kola legkisebbjeit. Tizennyolc
éve az alsós munkaközösség ve-
zetõi feladatait is ellátja. Kollégá-
ival nagyon jó emberi és szakmai
kapcsolatot alakítottak ki.

Azt mondja, sokat köszönhet a
szüleinek, de élete elsõ példaké-
pe anyai nagymamája, aki nem
volt hivatásos pedagógus, de ne-
velési érzéke és gyerekszeretete
életre szóló útravalót adott. Va-
lószínûleg nem véletlen, hogy õ
és négy évvel idõsebb testvér-
bátyja is pedagógus lett. A Buda-
pesti Tanítóképzõ Fõiskolán
szerzett diplomát 1979-ben. A
pályakezdõ éveket egy újpesti is-
kolában töltötte, majd mikor kis-
lánya elsõ osztályos lett, áthelye-
zését kérte az otthonukhoz köze-
lebb esõ, ma Herman Ottó nevét
viselõ iskolába. Itt 1987 óta oktat-
ja-neveli az alsó tagozatos gyere-
keket. Édesanyja betegsége miatt
két éve délutáni, napközis beosz-
tást kért, de a következõ tanévtõl
ismét elsõsök osztályfõnöke lesz. 

Véleménye szerint az egész na-
pos iskola bevezetése túl sok vál-
tozást nem hozott a kicsik életé-
ben, hiszen a gyerekek túlnyomó
többsége eddig is a napköziben
töltötte délutáni idejét. Ugyan-
akkor kétségtelen, hogy a gyere-
kekkel való foglalkozás intenzí-
vebbé vált. Tapasztalata szerint a
gyerekek szeretik délutánjukat is
a családias légkörû iskolában töl-
teni. Szívesen vesznek részt tár-
saikkal együtt a különbözõ tanul-
mányi, környezetvédelmi, sza-
badidõs programokban. 

Kedvezõ számukra a Szent Ist-
ván park közelsége, ahova leve-
gõzés, játék céljából rendszeresen

viszik õket a pedagógusok. Utána
egy óra áll rendelkezésükre, hogy
felkészüljenek a másnapi tan-
órákra. Az idõt aktív tanulással
töltõ gyermekek elkészítik a fel-
adataikat az iskolában. A szülõk-
nek azt tanácsolja, esténként be-
szélgessenek gyermekeikkel arról
is, mi történt velük a nap folya-
mán, milyen élményeik voltak.
Nézzék meg füzeteiket, az olva-
sókönyvön túl olvasgassanak a
kicsik kedvenc könyveibõl is. 

Bátori Irén vallja, hogy a peda-
gógusnak mindig meg kell újul-
nia, képeznie kell magát. Ennek
jegyében az évek során sok tanfo-
lyamon, továbbképzésen vett

részt. Fontosnak tartja az olyan
pedagógiai módszerek alkalma-
zását, amelyek a tanulási nehéz-
séggel küzdõ gyermekeket is si-
kerélményhez juttatják. Az
élménydús tanításra törekszik,
mert az a jó, ha a nebulók szíve-
sen tanulnak. A másik nagy cél az
olvasás megszerettetése és az értõ
olvasás elsajátítása, hiszen ezek
adnak biztos alapot az egész ké-
sõbbi iskolás élethez. Irénke néni
– így hívják a kicsik – tanítványai
körében érzi igazán elemében
magát. A nekik adott szeretetet
visszakapja: mindig örömmel töl-
ti el, ha a régi diákok meglátogat-
ják. 

A természet szeretete gyer-
mekkorából fakad. Legkedvesebb
idõtöltése Nagykovácsi környé-
kének, erdeinek felfedezése volt.
Nagy öröm volt számára, amikor
dr. Treiber Pálné, akkori igazga-
tónõ a környezetvédelemre, kör-
nyezettudatosságra nevelést tûz-
te ki célul. Véleménye szerint a
környezeti nevelési programjuk-
ban megfogalmazott célok és fel-
adatok – az erdei iskola program,
a „jeles” napok méltó megünnep-
lése, de akár a közvetlen környe-
zetükben végzett mindennapos
tevékenységek, az otthonos, vi-
rágos iskola kialakítása, az ener-
giatakarékosság, a szelektív hul-
ladékgyûjtés – mind személyiség-
formálók, és kihatnak a gyerme-
kek fejlõdésére, ezen keresztül
meghatározók jövõnk alakulása
szempontjából is. Büszkén mesé-
li, hogy környezeti nevelési prog-
ramjuk eredményeként 2012-
ben iskolájuk elnyerte az Örökös
ÖKO-iskola megtisztelõ címet.

Szabadideje inkább csak a hét-
végeken van. Ilyenkor, ha tehe-
tik, a párjával egy alföldi faluban
levõ kis házban pihennek. Szeret
a vidéki emberekkel beszélgetni
és a ház körül tevékenykedni. A
természetjárás és a kertészkedés
mellett nõ létére szívesen barká-
csol: legjobban a fával kapcsola-
tos munkákat szereti, de ha kell,
a zárat is boldogan megszereli.

Bátori Irén tanítónõ Élménydús tanításra törekszik

Az értõ olvasás ad biztos alapot

Irénke néni kiscsoportjával

Angyalföldi Vadrózsa Tehetségkutató

Kerületi sikerek
Az Angyalföldi Vadrózsa és Vadvirág Táncegyüttes mûvészeti veze-
tõi, Kaszai Lili és Fundák Kristóf sikeresen szerepelt a Fölszállott a pá-
va népi tehetségkutató vetélkedõ elõdöntõjében. A táncospár rábakö-
zi táncok elõadásával gyõzte meg a zsûrit, így közösen izgulhatunk ér-
tük az április 5-ei középdöntõben. 

Lili és Kristóf évek óta lelkesen vesz részt a kerület táncpedagógiai
munkájában. A fiatal
oktatók több iskolában
is tanítják a népi kul-
túra értékeit. A Vad-
rózsa Táncegyüttes-
ben mûvészeti vezetõ
kollégáikkal együtt a
legkisebb, 3–4 éves
korosztálytól kezdve az
utánpótláscsoporto-
kon át a felnõtt együt-
tesig foglalkoznak a
táncosokkal. Oktatói
munkásságuk mellett
korábban az egyik leg-
komolyabb szakmai
szóló táncosi díjat is el-
nyerték (Arany-
gyöngy, Aranysarkan-
tyú).
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Bonny Anikó, a Physiomins Fo-
gyasztószalon Hálózat ma-
gyarországi meghonosítója va-
gyok. Egy új, extra hatékony
kezelésekkel kombinált táplál-
kozási tanácsokkal és eredeti
francia táplálékkiegészítõkkel
ötvözött módszert szeretnék
meghonosítani itthon, mely-
nek segítségével egy hét alatt
megszabadulhat akár 4 kiló
súlyfeleslegtõl, alakját szinte
teljesen átformálhatjuk.

Az Eric Favre szépségszalon
exclusive környezetben várja a
fogyni vágyókat. Az Újpesti rak-

parti szépségszalonunkban bár-
kinek képesek vagyunk segíteni,
hogy megszabadulhasson súlyfe-
leslegétõl és átformálhassa testét.
Elõször is a hozzánk betérõ ven-
dégeknek komplett állapotfelmé-
rést végzünk.

Bodytester
A még pontosabb felmérés ér-

dekében egy forradalmian új
elektromos testanalizátorunk se-
gítségével pontosan megállapít-
juk az Ön elhízásának állapotát
és mértékét. A testanalizátor ja-
vaslatot tesz az ideális alakformá-
ló kezelésekre, illetve a fogyókú-
rás programra.

Minden héten megmérjük az
elért eredményeket, és azok alap-
ján folytatjuk a kezeléssorozatot.

Gépi kezeléseink
– 4 az 1-ben alakformáló gép:

már az elsõ 45 perces kezelés után
mérhetõ az eredmény.

* Ultrahang * Elektromos
lipolízis * Nyirokútmasszázs *
Izomstimuláció

A kezelés hatására jól látható-
an csökkennek a zsírpárnák, fe-
szesebb, rugalmasabb lesz a bõr, a
ráncok kisimulnak, a laza, meg-
ereszkedett bõrnek tartása lesz.
Csökken a narancsbõr, mivel a
megnagyobbodott, salakanyagos
zsírsejtek mérete csökken. Már az
elsõ kezelés után az eredmények
meggyõzõek. Akár 2 cm körmé-
retcsökkenés testtájanként. Egy-
szerre kezeli a mélyen fekvõ és fe-
lületi zsírrétegeket. A feszesebb
bõr már az elsõ kezelésnél látha-
tóvá válik.

– Active press gép: Többfunk-
ciós nyirokútmasszázs gép, mely
személyre szabottan kezeli a tes-
tet.

Annak érdekében, hogy a ke-
servesen leadott kilók ne kúsz-
hassanak vissza, havi egy-két
alakformáló kezeléssel stabilizál-
hatjuk az elért eredményeket.

Az Eric Favre Laboratoire ál-
tal elõállított természetes alap-
anyagú csúcsminõségû termékek
tökéletes és természetes választ
adnak minden alakformálással,
szépséggel, egészséggel és vitali-
tással kapcsolatos problémájára. 

Jöjjön el hozzánk és gyõzõdjön
meg kezeléseink hatékonyságá-
ról. Akár gyors, akár lassú fogyás
a célja, nálunk mindenre talál
megoldást. 

Most bevezetõ akciónk kereté-
ben egy egyhetes intenzív fo-

gyasztó csomagot már 19 900 Ft-
ért megvásárolhat.

Gáspár Bea már kipróbálta ke-
zeléseinket, és az elsõ héten 3,5
kg súlyfölöslegtõl szabadult meg.
A kezeléseket folytatja tovább,
hogy visszanyerje karcsúságát.

Eric Favre Fogyasztó 
és Egészség Központ

Budapest XIII., Újpesti rkp. 7.
Tel.: 06 (70) 557-85 91

(x)

Új franchise az Újlipótvárosban Egyénre szabott fogyasztókezelések és táplálkozási tanácsok

Fogyjon gyorsan és tartósan

Húszéves jubileumát ünnepli a
József Attila Mûvészeti Napok el-
nevezésû rendezvény, mely min-
den korosztálynak – óvodástól a
nyugdíjasig – érdekes programo-
kat kínál idén is a kerületben. Az
egyik különlegességnek a Radó
Károly-emlékkiállítás ígérkezik.

Az elmúlt két évtized hagyo-
mányaihoz híven, József Attila
születésnapjához és egyben a

Költészet Napjához kapcsolódva
idén március 20. és április 11. kö-
zött várja a mûvészeti program-
sorozat az érdeklõdõket.

– A jubileumi évben hagyomá-
nyos programjaink mellett új-
donságokkal is elõrukkolunk –
mondta el lapunknak Petõ Lilla,
a KULT13 munkatársa. – Egy-
részt igyekszünk idén a diákság
felé fokozottan nyitni. Az alsó ta-

gozatos iskolásoknak és a gimna-
zistáknak is kínál színházi elõ-
adást a József Attila Mûvelõdési
Központ, és a költõ személye és
munkássága kapcsán irodalmi
kvízvetélkedõt is szervezünk.
Másrészt alapvetõ törekvésünk,
hogy az irodalmat minél közelebb
hozzuk az emberekhez. Szeret-
nénk, ha nem egy távoli fogalom,
hanem mindenki életének szer-
ves része lenne, mely segít szebbé
tenni a mindennapokat.

Ennek a törekvésnek része,
hogy Nyáry Krisztián irodalom-
történész lesz az Irodalmi Szalon
vendége az Újlipótvárosi Klub-
Galériában, akivel József Attilá-
ról és a kortársakról zajlik majd a
remények szerint mindenki szá-
mára izgalmas és közérthetõ be-
szélgetés.

– Mindezek mellett a már ha-
gyománynak számító programja-
inkat is megrendezzük. Ilyen a
mesemondó verseny, amit az
óvodások már nagyon várnak, és
az iskolások versmondó versenye
is. A rajzpályázatunkra pedig
Gyõrtõl Óbudáig érkeztek már
versenymûvek – fûzte hozzá Petõ
Lilla.

A Mûvészeti Napok kiemel-
kedõ programjának ígérkezik
Radó Károly emlékkiállítása áp-
rilis 14-ig tekinthetõ meg az An-
gyalföldi József Attila Mûvelõdé-
si Központban.

– Pontosan egy éve búcsúztat-
tuk Radó Károlyt, aki kerüle-
tünkben, a Máglya közben élt és
alkotott, és a XX. századi Ma-
gyarország egyik legjelentõsebb
és legkarizmatikusabb szobrász-
mûvésze volt – mondta el a kiállí-
tás kapcsán Roboz Beáta, az
ÚKG koordinátora. 

Radó Károly szobrászati mun-
kásságára leginkább az õsi Egyip-
tom és Asszíria emlékei hatottak,
mûvészetét a pontos kimunkálás
jellemezte. Mûveit elsõsorban
mészkõbõl készítette, számos
köztéri szobor kötõdik nevéhez,
de alkotásai között találhatunk
nagyméretû mellszobrokat,
mészkõ dombormûveket, élet-
nagyságú portrékat és kisplaszti-
kákat egyaránt.

– Radó Károly az utolsó évek-
ben elsõsorban pasztellfestészet-
tel foglalkozott, kolorista, izgal-
mas, változatos képek születtek.
A mostani kiállítás javarészt az

ebbõl a korszakból származó mû-
veket foglalja össze, ezáltal újsze-
rû megközelítésben mutatja be a
szobrászmûvész munkásságát –
fûzte hozzá Roboz Beáta.

Radó Károly remekmûvei ma
köz- és magángyûjteményekben
egyaránt megtalálhatók Buda-
pesttõl San Franciscóig. Az An-
gyalföldi József Attila Mûvelõdé-
si Központ friss kiállítása egy hó-
napon keresztül látogatható.

BBÁÁRRDD NNOOÉÉMMII PPOOLLLLII

Húszéves jubileum József Attila Mûvészeti Napok

Kultúra mindenkinek!

A tavalyi Költészet napi ko-
szorúzás a József Attila téren

Radó Károly-emlékkiállítás
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Részletek a boltban.

LEHEL Piac, Emelet
(a mozgólépcsõnél)

Hétfõ–péntek 9.00–18.00 �� szombat 9.00–13.00
Telefon: 288-6960

MINDEN KERETRE!

–50%
Bármilyen lencsével!
Akciós lencsével is!

INGYENES SZEMVIZSGÁLAT

Heim Pál Gyermekkórház Madarász utcai részlege Gyermekkor Alapítvány

Röntgenrendszer ajándékba

Dr. Tóth József polgármester
még decemberben jelentette be,
hogy a képviselõ-testület egyet-
értésével a Szegedi úti rendelõ-
ben már bizonyított, még jól
használható radiológiai eszközö-
ket a raktáron levõ, hat-nyolcmil-

lió forint értékû lemezekkel
együtt térítésmentesen átadják a
Madarász utcai kórház Gyermek-
kor Alapítványának.

Március 27-én kis ünnepség
keretében avatták fel új helyén a
kerület adományát.

A berendezéseket dr. Újváry
Mariann osztályvezetõ fõorvos
mutatta be az ünnepség résztve-
võinek. Dr. Tóth József polgár-
mester, a kerület országgyûlési
képviselõje köszöntõjében arról
beszélt, hogy a helyi önkormány-
zat kiemelt figyelmet fordít a
gyermekek nevelésére, ellátá-
sára. Ezután az önkormányzat
nevében a kórház osztályainak
játékcsomagokat adott át, majd
az intézmény egykori igazgatójá-
nak, díszpolgárunknak dr. Ke-
mény Pálnak az emléktábláját is

megkoszorúzta polgármeste-
rünk. Az ünnepélyes átadáson
részt vett Holopné Schramek
Kornélia alpolgármester és dr.
Hertzka Péter, a XIII. kerületi
Egészségügyi Szolgálat fõigazga-
tó fõorvosa is.

A Gyermekkor Alapítvány ku-
ratóriumi elnöke, dr. Kemény Já-
nos fõorvos az alapítvány nevé-
ben méltatta a kerület tettekben
is megnyilvánuló segítségét a gye-
rekek gyógyításában.

((CCSSOOPP))

Május 10-én 15. alkalommal ren-
dezi meg a KULT13 Divízió a csa-
lád minden tagja számára érde-
kes egészségpraktikákat felvo-
nultató Életmódnapját. Most
már harmadik alkalommal a RaM
– Radnóti Miklós Mûvelõdési

Központ – kertje ad otthont a
rendezvénynek, amely 15 órakor
kezdõdik. A délutáni órákra a
kert benépesül az egészséges élet-
módot szolgáló bio- és reformter-
mékekkel, egészségügyi szolgál-
tatásokkal, tanácsadásokkal,
színpadi programokkal, játékok-
kal, sportolási lehetõséggel. Az
érdeklõdõ családok apraja-nagy-
ja egészséges termékeket tartal-
mazó ajándékcsomagot nyerhet,
ha a helyszínen benevez a Csalá-
di hétpróba versenybe. A frissítõ
mozgás és a közös játék után
biobüfé és teaház várja egészsé-
ges finomságokkal a rendezvény-
re kilátogató vendégeket. A leg-
apróbbak ökojátszóház, kézmû-

ves foglalkozás és bábelõadás se-
gítségével, játékosan ismerked-
hetnek a fenntartható életmód
érdekében végezhetõ tevékeny-
ségekkel. A színpadon látható
lesz még divatbemutató újra
hasznosított anyagokból, inter-
aktív táncprodukciók és végül
Gubás Gabi színmûvésznõ Teljes
kiõrlésû biomesekoncertje zárja
az elõadások sorát. 

A rendezvényre a belépés díj-
talan, a szervezõk minden érdek-
lõdõt szeretettel várnak!

Életmódnap Biomesekoncert

Családi hétpróba

A Heim Pál Gyermekkórház Madarász utcai részlegében
március elején helyezték üzembe azt a foszforlemezes
digitális röntgenértékelõ rendszert, amelyet nemrégiben
a XIII. kerületi önkormányzat adományozott a Gyermek-
kor Alapítványnak. A korszerûbb, részletgazdagabb fel-
vételek készítésére alkalmas berendezés elõsegíti a kis
betegek gyorsabb gyógyulását, hiszen pontosabb diag-
nosztikus munkát tesz lehetõvé.

A korszerûbb, részletgazdagabb felvételek készítésére alkalmas berendezés elõsegíti a kis be-
tegek gyorsabb gyógyulását

A Szegedi úti rendelõben már bizonyított, még jól használha-
tó radiológiai eszközöket a raktáron levõ, hat-nyolcmillió fo-
rint értékû lemezekkel együtt térítésmentesen átadják a Ma-
darász utcai kórház Gyermekkor Alapítványának
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Az Újpest „zsinórban” a hete-
dik bajnoki címének elnyerésére
készült, a Megyeri úti bérleteket
– egyenként 150 forintért plusz
15 forint „olimpiai hozzájárulá-
sért” – változatlanul úgy vitték,
mint a cukrot. Igaz, Várhidi Pál
edzõ panaszkodott, hogy a lila-fe-
hér szurkolók többsége a Nép-
stadionba nem szívesen kíséri el
a csapatot. Így aztán csak 45 ezer
nézõ volt 1975 áprilisában
a Vasas–Újpest, Honvéd–FTC
(1-1) kettõs rangadón; az elõzõ
õszi szezonban e kettõs (négyes)
program 50 ezres közönséget
vonzott. 

Illovszky Rudolf, az angyalföl-
diek edzõje mindenesetre megta-
nulta tisztelni az újpestieket –
már csak azért is, mert második
szövetségi kapitánysága idején
rájuk építette az 1972-es Európa-
bajnokság négyes döntõjébe jutó
válogatottat –, és különleges tak-
tikai tervet készített a derbire.
Noha az 1969-tõl tartó lila széria
során a Vasas háromszor is
„elkapta” a negyedik kerületi csa-
patot (1971: 2-1, 1972: 3-0, 1973:
4-2), hétszer vereséget szenve-
dett tõle (két döntetlen mellett).
Ezért aztán a mester megerõsítet-
te a védelmet: a söprögetõ Fábi-
án Tibor elõtt két emberfogó, a
Dunai Antalt követõ Lakinger
Lajos, valamint a Bene Ferenc
mellé kirendelt – eredetileg bal-
szélsõ – Szõke István játszott.
Utóbbiról a meccs után azt írták:
„Mesterien õrizte Benét.”

De nem õ volt a mezõny leg-
jobbja, hanem a középpályás kar-
mester Müller Sándor. Az an-
gyalföldi fõdirigens – 7-es szám-
mal a hátán – szabadon futballoz-
hatott, és kiváltképp szárnyalni
kezdett az után, hogy a jobb olda-
lon akciózó Gass István átadását
a második félidõ elején
Rothermel Ádám hálójába küld-
te. Amúgy Szepesi György, a le-
gendás riporter a szünet elõtti
szakaszról is úgy vélekedett: a Va-
sas akár már akkor két-három gó-
los vezetést szerezhetett volna. 

Ami késik, nem múlik: a má-
sodik félidõ közepén az 1974 nya-
rán az FTC-tõl átigazolt Kû Lajos
nagyszerûen indította az ellenáll-
hatatlan Müllert, aki a tizenha-
toshoz érkezve nagy lövést kül-
dött a jobb sarokba. Tíz perccel
ezután pedig elalélt a lelátó népe:
a kétgólos fõszereplõ szédítõ szó-
lót mutatott be, ám – mielõtt mél-
tóképpen befejezte volna ragyo-
gó cselsorozatát – Horváth József

elbuktatta õt. A trükkmesterhár-
mas el-, a tizenegyes pedig kima-
radt: Várady Béla büntetõjét
Rothermel kifogta.

Nem sokáig örülhetett neki.
Egy perccel késõbb ugyanis a
balhátvéd Kántor Mihály veze-
tett támadást, és a kalandozó
bekket Harsányi László felvágta.
Az újabb tizenegyest Gass István

– nem törõdve a közvetlen elõz-
ményekkel – lazán a bal sarokba
gurította (3-0).

A diadal után a Népsport azt
írta: „A piros-kékek Müller ve-
zérletével sorra vezették rohama-
ikat, az Újpesti Dózsa valósággal
demoralizálódott.” A Képes
Sport pedig így kommentált: „A
Vasas játékosait minden dicséret
megilleti, mert a rangadó mérkõ-
zésen szinte a legtöbbet adták ki
magukból, és második félidõbeli
játékukkal megörvendeztették
még a pártatlan szurkolókat is.”

Négy nappal késõbb, az MNK
elõdöntõjében az Újpest 2-0-s
gyõzelemmel „vágott vissza”, s az
idézõjel használata azért indo-
kolt, mert a kupameccsek értéke
nem konkurált a bajnoki mérkõ-
zésekével (nagyon is jellemzõ: a
Fáy utcában mindössze hatezer
nézõ volt). Majd májusban, a Fel-
szabadulási Kupa döntõjében a

Vasas – figyelem: az Üllõi úton! –
5-2-re porolta el az Újpestet
Várady két, továbbá Földi Attila,
Komjáti András és Izsó Ignác
egy-egy góljával. Erre a találkozó-
ra ötezer ember ment ki, de egy
évvel késõbb, az újra Vasas–
Újpest mérkõzéssel befejezõdõ
FK-torna döntõje elõtt le kellett
zárni a BVSC-pálya környékét,
mert a Szõnyi úton a nagy nehe-
zen beengedett 16 ezer szurkolón
kívül további több ezer drukker
tolongott. A „megismételt” dön-
tõt a lilák nyerték 3-2-re.

Az 5-2-es találkozó persze sok-
kal jobban hasonlított a 3-0-sra.
Már csak azért is, mert a ferencvá-
rosi finálé után azt lehetett olvas-
ni: „Müller ördöngösen cselezett,
minden támadásban benne volt.”

Akárcsak a Népstadionban…

HHEEGGYYII IIVVÁÁNN,,
AA NNÉÉPPSSZZAABBAADDSSÁÁGG RROOVVAATTVVEEZZEETTÕÕJJEE

Nagy Sándor

Vasas–Újpest 3-0 (0-0)
Népstadion, 45 000 nézõ. Jv.: Somlai.
Vasas: Mészáros – Fábián – Török, Lakinger, Szõ-
ke, Kántor – Müller, Komjáti, Kû – Gass, Várady.
Újpest: Rothermel – Kolár, Harsányi, Horváth, Ju-
hász (Kellner, 67.) – Dunai III, Tóth András – Faze-
kas, Bene, Dunai II, Zámbó (Fekete, 46.).
Gól: Müller (53. és 66.), Gass (78., 11-esbõl).

Angyalföldi
pálmafák

Világújdonság: BEMER-terápiaVilágújdonság: BEMER-terápia
�� reumás betegségekre, sérülésekre;
�� szív- és érrendszeri betegségekre;
�� cukorbetegségre, magas vérnyomásra;
�� stresszoldásra, alvászavarra;
�� sclerosis multiplexre;
�� immunerõsítésre;
�� daganatmegelõzésre és -kezelésre

Hatékony, mellékhatásmentes, biztonságos!
Otthoni alkalmazásra ajánljuk idõseknek,

sportolóknak, menedzsereknek!
KEDVEZMÉNYESEN bérelhetõ, megvásárolható!
Ingyenes kipróbálás és bemutató!Ingyenes kipróbálás és bemutató!
Dr. Duray Péter �� Telefon: 06 (70) 416-9022

www.drduraypeter.hu
e-mail: drduraypeter@gmail.com

A helyi önkormányzat Szociális,
Egészségügyi és Mûvelõdési Bi-
zottsága pályázatot hirdet a XIII.
kerületi székhelyû sportegyesü-
letek tevékenységének támogatá-
sára.

A pályázati keretösszeg:
2 000 000 forint, a pályázható
összeg felsõ határa 200 000 fo-
rint.

Pályázati témák:
• utánpótlás-nevelés támoga-

tása
Támogatható kiadások
– nevezési díj 
– bérleti díj
– sporteszköz, sportfelszerelés,

díjak vásárlása
– versenyrendezés költségei

(bér nem számolható el)
– edzõtáborozás kiadásai (uta-

zás, szállás, étkezési költség)
• szabadidõsport-tevékenység

támogatása
Támogatható kiadások
– nevezési díj
– bérleti díj

– sporteszköz, sportfelszerelés,
díjak vásárlása

– versenyrendezés költségei
(bér nem számolható el)

– sporttábor kiadásai (utazás,
szállás, étkezési költség)

A pályázati adatlap átvehetõ:
XIII. Kerületi Polgármesteri Hi-
vatal Ügyfélszolgálati Irodájában
1139 Budapest, Béke tér 1., vagy a
XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt.
Sport Divízió titkárságán 1139
Budapest, Rozsnyai utca 4.

Letölthetõ: az önkormányzat
honlapjáról (www.bp13.hu).

Érdeklõdni a 329-1617-es tele-
fonszámon lehet.

A pályázatokat április 18-ig a
XIII. Kerületi Közszolgáltató Zrt.
Sport Divíziójához kell benyújta-
ni személyesen vagy postán a
1139 Budapest, Rozsnyai utca 4.
címre Sportpályázat megjelölés-
sel.

A hiányos vagy késve érkezett
pályázatokat nem tudják figye-
lembe venni.

Vezényel: Maestro Müller

Pályázati felhívás Két tevékenység

Támogatás 
sportegyesületeknek
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Tanulmányi verseny Eredményes diákok

Katonás nyerés
A XIII. kerület a meghirdetett tanulmányi versennyel színvonalasabb
tanulmányi munkára ösztönzi a tanulókat, fejleszti az osztályközössé-
gek együttmûködését a tanulmányi munkában és a szabadidõ értékte-
remtõ módon való eltöltésében. A városrészünk területén mûködõ va-
lamennyi általános és középiskola részére meghirdetett felhívásra 12
iskola 27 osztálya, összesen 628 tanuló vállalta a megmérettetést, ahol
a 2012/2013. tanév végi átlageredményt hasonlították a 2013/2014.
tanév elsõ félévi eredményéhez.

A jól szerepelt osztályok közül a legeredményesebb 0,47-ot, közel
félosztályzatnyit javított, õk a Katona József Szakközépiskola és Fel-
nõtt Gimnázium tanulói. A második legjobb eredményt az Ady End-
re Gimnázium 10. d osztálya érte el, javításuk mértéke 0,29. A Pan-
nónia Német Nemzetiségi Kétnyelvû és Angol Nyelvet Oktató Álta-
lános Iskola 8. a osztálya 0,16-dal növelte tanulmányi teljesítményét.
Az eredményesen tanuló diákközösségek az elnyert összeget osztály-
kiránduláson használhatják fel. Az egyéni eredmények között három
tanuló több mint egy egésznyi értéket javított, hárman 9 tizedet, ha-
tan 8 tizedet.

jáTÉKA4 kiállítás Puzzle-rakó verseny

Ezt rakd ki!

Találd ki!

A homoludens.hu Egyesület által létrehozott jáTÉKA kamarakiállí-
tás-sorozat a díjnyertes, farsangi, valamint kvízjátékok után új témát
mutat be, a kirakójátékok világát.

Az elsõ puzzle-k az 1760-as években készültek, eleinte gyerekek szá-
mára oktatási céllal, falapokra, térkép összerakóként. Eredeti neve
(jigsaw – lombfûrész) is erre utal. Késõbb vált elsõsorban kirakójáték-
ká. Mára rendkívül szélessé vált a paletta: van térbeli, optikai illúziós,
mágneses, sõt 32 000 darabos változat is.

A kiállítás ezekbõl szemezget. A klub hagyományainak megfelelõen
a kiállítás játékait ki lehet próbálni a Családi Társasjáték Klubban,
vagy a Ki nevet a végén? Társaskörben, persze inkább az egyszerûbb,
érdekes, de azért akár felnõtteknek is kihívást jelentõ kirakókat.

Hogy még különlegesebbé tegyék a kiállítást, a megnyitó napján
puzzle-rakó versenyt tartanak. Családok, egyének és kisebb baráti tár-
saságok nevezhetnek be. A nevezési díjért cserébe a puzzle-ket a ver-
seny után hazavihetik a játékosok.

Megnyitó: április 11., péntek 18 óra 15 perc. A megnyitó után kezdõ-
dik a puzzle-rakó verseny. Helyszín: Angyalföldi Gyermek- és Ifjúsági
Ház.

További információk, regisztráció a versenyre: info@
homoludens.hu. Az elõzetes regisztráció fontos, hogy tudják a szerve-
zõk, mennyi játékkal és asztallal készüljenek.

KERESD AZ ÚJSÁGÁRUSOKNÁL!

Kedves Gyerekek, a keresztrejtvény-megfejtéseiteket április
10-ig várjuk, elérhetõségeinket az impresszumban találjátok.
Értékes nyereményeket sorsolunk ki. Elõzõ megfejtésünk: ta-
vasz vagy napsugár. Nyertesünk: Hankó Nóra. Gratulálunk!
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A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

1139 Budapest, Rozsnyai utca 3. 
Telefon: 349-6308, fax: 349-6307,

E-mail: lang.muvelodesi@gmail.com
www.facebook.com/LangMuvelodesiKozpont

Kiállítás a diákok támogatott iskolai 
szakköreiben készített munkákból
8–10., szombat 9.00–19.00, díjmentes.
Zenés-táncos rendezvény 
nyugdíjasoknak
Az „Életet az éveknek…” Budapesti Klub 
rendezésében. Belépõdíj: 600 Ft.
9., szerda 15.00–19.00
„Keil Ernõ” Közhasznú Fúvószenei 
Egyesület Keil Ernõ tiszteletére rendezett
emlékhangversenye
Belépõdíj: 1000 Ft.
12., péntek 18.00–21.00
Díjmentes magyarnóta-délután 
az angyalföldi nyugdíjasok részére 
A „Csizmadia Imre” Zenebarát Kör elõadásában.
16., szerda 15.00–19.00
Elõadó-mûvészek Országos 
Baráti Körének és a Vers- és Prózaírók 
Baráti Körének találkozója.
17., csütörtök 10.00–15.00

FSZEK XIII/2. sz.
Radnóti Miklós Könyvtára

Pannónia u. 88–90. (RaM) 
Tel.: 398-6280

hétfõ, szerda, péntek: 14–19, 
kedd: 10–15, csütörtök: 12–16 óráig

FSZEK XIII/4. sz. Könyvtára
Lehel u. 31. Telefon/fax: 320-8829

hétfõ, szerda, csütörtök: 14–19, kedd: 10–15, péntek: 11–15 óráig

FSZEK XIII/6. sz. 
Angyalföldi Kertvárosi Könyvtára
Mosoly u. 40/A. Telefon/fax: 349-1532

hétfõ, szerda, péntek: 14–19, kedd: 11–16, csütörtök: 12–16 óráig

FSZEK XIII/8. sz. Könyvtára
Dagály u. 9. Telefon/fax: 340-3309, www.fszek.hu/dagaly,

fszek1308@fszek.hu
hétfõ–szerda, péntek: 9–19, csütörtök: 9–14, szombat: 13–18 óráig

Programajánló:
Egyszer volt… Diafilmklub április 4. (péntek) 17 óra

Játssz ma! (Társasjátékklub kicsiknek) április 15. (kedd) 17 óra

Kiállítás:
Klösz György : Budapesti fotográfiák – A kiállítás

megtekinthetõ április 12-ig

Könyvajánló:
Linda Castillo: Utolsó lélegzet (General Press, 2014)
Benkõ László: Drezdai emberünk (Atlantic Press, 2013)
Charles Bukowski: Nõk (Trubadúr, 2014)
Camilla Grebe–Ása Träff: A terapeuta (Animus, 2014)

1135 Budapest, Szent László út 21–23.
www.virágpiac.hu

Telefon: 320-2635

magyar élelmiszerek
és termelõi áruk vására

minden vasárnap 8.30–13 óráig
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LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉ-
TÁZÁST INGYENES TAKARÍTÁSSAL, PARKETTÁZÁST,
PARKETTACSISZOLÁST, PARKETTAJAVÍTÁST, VÍZ-,
GÁZ-, GIPSZKARTONSZERELÉST, CSEMPÉZÉST, VIL-
LANYSZERELÉST, KÕMÛVES- ÉS ASZTALOSMUNKÁT,
AJTÓ-, ABLAKCSERÉT, -JAVÍTÁST VÁLLAL KISIPAROS
GARANCIÁVAL, AZONNALRA IS. TEL.: 202-2505, 06-
30-251-3800

KÖLTÖZTETÉS, lomtalanítás, áruszállítás, csomago-
lás, bútorszerelés, ingyenes felmérés, fuvarvállalás.
Tel.: 403-9357, 06-20-972-0347, 06-30-589-
7542

ZÁRSZERVIZ vállal asztalosmunkát, küszöbkészítést, aj-
tó-, ablakjavítást, mázolást, pántok, zsanérok cseréjét. A
legkisebb munkát is vállalom. Szigeti László. Tel.: 251-
9483, 06-20-381-6703

REDÕNYÖSMÛHELY gyárt, szerel, javít! Reluxa-, redõny-,
szalagfüggöny-, napellenzõ-, szúnyogháló-, rolettajavítás
1 napon belül. Tel.: 370-4932

ABLAKJAVÍTÁS, www.ajtoablakdoktor.hu. 20 ÉVE
vállalom igényesen, becsületesen fa és mûanyag ab-
lakok, ajtók javítását, illesztését, zárak cseréjét, fes-
tését és SZIGETELÉSÉT GARANCIÁVAL. FELMÉRÉS
DÍJTALAN! Horváth Ákos. Tel.: 06-70-550-0269

PARKETTÁSMUNKÁT, csiszolást, lakkozást, javítást,
festést, mázolást, tapétázást vállalok. Tel.: 06-30-948-
8909

IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabúto-rok,
irodabútorok stb. méretre gyártása legolcsóbban. Pl.
könyvszekrény 228x80x28 cm 13 800 Ft. Igényes
munka, rövid határidõ. Tel.: 06-30-368-1354

LAKÁSFELÚJÍTÁS! Festés 300 Ft/nm-tõl. Parkettacsi-
szolás, szalagparketta, laminált lerakás, szõnyegpadló,
PVC. Nyílászárók mázolása. Tel.: 06-20-945-5473, 06-
30-499-1814

GYÓGYPEDIKÛRÖS és egyben szakképzett idõsgondozó
vagyok. Minõségi gyógypedikûrt és házimunkát kínálok
kedvezõ áron. Házhoz megyek! Tel.: 06-20-515-9941
(18 órától )

ÁZIK a tetõ? Hívjon bizalommal! Tetõfedés, bádogozás,
lapostetõ-szigetelés, ácsmunka. Kisebb munkát is válla-
lunk. Garanciával! Tel.: 06-70-578-1468

FESTÉS, tapétázás, mázolás, parkettacsiszolás, lami-
náltlerakás! Gyors kezdéssel, garanciával, referenci-
ával. Pap Gábor szobafestõ. XIII., Pozsonyi út. Tel.:
06-30-942-4735, 360-2345, 
www. festes-tapetazas.hu

FESTÉS, mázolás, tapétázás, kisebb munkák vállalása is.
Gipszkartonozás, kõmûves javítások. Tel.: 06-30-568-
6255 Kovács Gergely

TÁRSASHÁZAK közös képviseletét vállaljuk családi vállal-
kozásban, szakértelemmel, gyakorlattal, reális, egyedi
árakon. Tel.: 06-30-966-6052

BÉLYEGET, papír- és fémpénzt, képeslapot, könyveket,
régiségeket vásárolunk. VI., Andrássy út 16. Tel.: 266-
4154. Nyitva: h–sz: 10–17, cs: 10–19, p: zárva

VESZEK KÉSZPÉNZÉRT! Almási Katalin vásárol bútoro-
kat, tálalószekrényt, festményeket, órákat, dísztárgya-
kat, porcelánokat, csillárt, szobrokat, könyveket, írógé-
pet, bizsukat, borostyánt, hagyatékot. Díjtalan kiszállás-
sal! Tel.: 06-30-308-9148

INGYENES numizmatikai szaktanácsadás. Tel.: 349-
6854, 06-30-387-7188

ELADÓ 40 nm-es, utcai bejáratú üzlethelyiség a Visegrá-
di u.-ban, a Lehel piacnál. Tel.: 06-30-405-6249

NEMESI KÚRIA Pest megyében (240 nm-es, 2400 nöl-
es telken, korhû berendezéssel, mûemlékké nyilvánítha-
tó), panorámás cserelakás beszámításával vagy anélkül
eladó. Tel.: 06-30-481-1136

MÁSFÉLSZOBÁS, új építésû vagy felújított lakást kere-
sek szép helyen. Tel.: 06-70-949-4013

KÁRPÁT utcában téglaépítésû, volt gondnoki lakás eladó.
Földszinti, utcai, 40 nm-es, egyedi fûtésû. Ir.ár: 12 M Ft.
Jelentkezni a vételár megjelölésével zárt borítékban:
Palatinus Házkezelõ Kft. 1137 Bp., Hollán E. u. 22.

LAKÁSSZÖVETKEZET bérbe ad helyiségeket iroda, raktár
és üzlet céljára. Érdeklõdni lehet a 320-3264-es telefon-
számon

TÁTRA U.–RADNÓTI U. sarkánál k-ny-i fekvésû, távfûté-
ses, II. em.-i, 78 nm-es lakás eladó 27,3 M Ft-ért. Csere
is érdekel! Tulajdonos: 06-20-366-7754

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. bérbeadásra kínálja az alábbi helyisé-
geket:
1. a XIII., Szegedi úti Szakorvosi Rendelõ III. és IV.
emeletén, a betegváróval egy légtérben lévõ, 7 nm-
es üzlethelyiség. Az üzlethelyiség frontja nyitott, amely
motoros mûködtetésû ráccsal zárható.
2. a XIII., Nõvér utca–Gyöngyösi utca sarkán, a gyer-
mekorvosi rendelõ mellett, külön bejáratú, több helyi-
ségbõl álló, összkomfortos, nem lakás célú, orvosi te-
vékenységre is alkalmas, 67 nm-es bérlemény.
Érdeklõdni a 452-4204 telefonszámon lehet.

FOGSOROK, hidak készítése, javítása soron kívül, fog-
szabályozó, fogfehérítõ. Mozgáskorlátozottakhoz
házhoz megyünk! Hétvégi ügyelet! Fogászati háttér
biztosított! Tóthné Hûvös Katalin fogtechnikus mes-
ter, 1013 Budapest, Krisztina krt. 51. fszt. 1. Tel.:
06-30-222-3016

GYÓGYMASSZÕRKÉNT várom frissítõ és relaxáló masz-
százsra a kellemes, otthonos, XIII., Vág u.-i magánstúdi-
ónkba kedvezõ áron. Hívjon bizalommal! Tel.: 06-20-289-
4872

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. cégeknek, vállalkozásoknak és magánsze-
mélyeknek ajánl foglalkozás-egészségügyi szolgáltatást
és komplex menedzserszûrést. Érdeklõdni lehet szemé-
lyesen a Budapest XIII., Szegedi út 17. V. emelet (foglal-
kozás-egészségügy) dr. Réfi Mária fõorvosnál vagy tele-
fonon a 452-4200/5448-as melléken

IDÕSGONDOZÁSRA, házvezetésre, gyermekfelügyelet-
re, hölgyeket kínálunk és keresünk igény szerint. Empátia.
Tel.: 06-20-465-8458, 336-1094, 06-70-380-5522

IDÕSOTTHONI elhelyezéseket kínálunk Budapesten és
környékén, számos színvonalas szolgáltatással, esetle-
ges ingatlanbeszámítással. Tel.: 06-30-330-7784

ROMÁNNYELV-OKTATÁST vállalok minden szinten. Ro-
mán–magyar, magyar–román, angol–román általános és
szakszövegek fordítását vállalom. Tel.: 06-30-319-9634

DIPLOMÁS szakember gyakorlatorientált Angol adózási
szaknyelv oktatását vállalja szint, illetve egyeztetett igé-
nyeknek megfelelõen. Tel.: 06-20-328-2019

ANGOL ÉS HOLLAND nyelvoktatást vállal diplomás, ta-
pasztalt tanárnõ a XIII. ker.-ben, a Szt. István park közelé-
ben. Tel.: 06-70-434-5490, e-mail: avfordit@gmail.com

PC DOKI! Ingyenes kiszállással számítógép-javítás, kar-
bantartás, telepítés, hétvégén is. Tel.: 06-30-828-
2689, www.szamitogepjavitas.com

COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, -karbantartás,
-bõvítés, vírusirtás, telepítés, tanácsadás. Ingyenes ki-
szállással! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-857-2653

VÁROSFAL Antikvárium vásárol készpénzért könyveket,
könyvtárakat, hanglemezeket, vitrintárgyakat, képesla-
pokat, hagyatékot. Díjtalan kiszállás. Tel.: 332-0243,
06-20-922-0001

ÓBUDA ANTIKVÁRIUM azonnali készpénzfizetéssel vá-
sárol könyveket, teljes könyvtárat, képeslapot, képeket
díjtalan kiszállással. Tel.: 388-7332, 06-20-978-1974

XIII. KER., Pozsonyi úti ingatlanirodámba ÉRTÉKESÍTÕ-
KET keresek. Kezdõk jelentkezését is várom. Bacsik Kata-
lin: 06-70-454-1305, e-mail: bacsik.katalin@oc.hu

ELADÓ csináltatott, igényes GYEREKÁGY. Megkímélt,
nagyon masszív, alig használt, újszerû állapotban eladó
egy gyerekágy (145 x 75 cm). 3 magasságban állítható,
kihúzható ágynemûtartóval és 4 kivehetõ ráccsal +  kó-
kuszmatraccal. Tel.: 06-20-926-1741

FELDENKRAIS test- és mozgástudatossági órák ápr. 4-
tõl a Szt. István krt.-on a könnyû és intelligens mozgá-
sért. www.feldenkrais.hu. Bárdos Adrienne. Tel.: 06-20-
962-1335

ELADÓ! Új, minõségi, 38-as méretû, bélelt ruhák ma-
gánszemélytõl. Koktélruha, nadrágok stb. Tel.: 06-
20-499-2719

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. alkalmankénti vagy rendszeres igénybe-
vétellel oktatási, konferencia-, bemutató elõadások céljá-
ra termet bérbe ad. A helyszín: Budapest XIII., Szegedi út
17. (Egészségház). A terem befogadóképessége asztalok
melletti elhelyezésnél maximum 35 fõ, asztal nélküli ülte-
tésnél maximum 50 fõ. Az igénybevétel lehetséges idõ-
pontja hétfõtõl péntekig 8.30 és 19.30 óra között. Ér-
deklõdni lehet a 452-4204-es telefonszámon. Elõadás-
technikai berendezéseket a bérlõnek kell biztosítani. A te-
rembérlet ára 6000 Ft/óra (áfamentes)

EGYÉB

ÁLLÁS

KÖNYV

SZÁMÍTÁSTECHNIKA

OKTATÁS

GONDOZÁS

EGÉSZSÉG

INGATLAN

RÉGISÉG

KÖZÖS KÉPVISELET

FESTÉS-MÁZOLÁS

VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS

SZOLGÁLTATÁS

�� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK ��

MEGVÉTELRE KERESEK komoly-
zenei hanglemezeket (minimum
50 db). Házhoz megyek.
Telefon: 06 (20) 921-6062.

GYORSSZAKI 0–24. VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERE-
LÉS, DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁLAT.
Szabó Károly és Kristóf. Tel.: 06-30-971-
3782, 360-4434, www.gyorsszaki.hu

HHÁÁZZTTAARRTTÁÁSSIIGGÉÉPP--SSZZEERRVVIIZZ
HÁZTARTÁSI, VENDÉGLÁTÓI, KERESKEDELMI
gépek, hûtõk, fagyasztók, klímák, szellõzõk,
mosó-, mosogató-, szárító-, sütõ-, vízmelegí-
tõ-berendezések javítása, karbantartása, ér-
tékesítése. Használt készülékek adás-vétele.

AZEA STÚDIÓ • Telefon: 369-2049 
06 (30) 944-0452 • www.azea.hu

Az apróhirdetés ára 15 szóig bruttó 2700 Ft, ezen felül szavanként 127 Ft.
LAPUNK KÖVETKEZÕ SZÁMA 2014. ÁPRILIS 17-ÉN JELENIK MEG. LAPZÁRTA: 2014. ÁPRILIS 7.

A lapban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség nem vállal felelõsséget.

XII. ker.-ben, Szabadság-hegyen, a CSILLEBÉR-
CI ÜDÜLÕTELEPEN gyönyörû, örökpanorámás,
140 nöl-es telek 75 nm-es építménnyel eladó.
Bejárat a fõútról. Ára: 22 M Ft. Tel.: 06-20-
251-7709.

TÖRTARANY- ÉS FAZONARANY-FELVÁSÁRLÁS!
Törtarany, fazonarany: 6 000–10 000 Ft. Tört-
ezüst, fazonezüst: 150–300 Ft. MI FIZETÜNK
A LEGTÖBBET! A Zsazsa Galéria készpénzért vá-
sárol! Áraink a vásárlás legkisebb összegét je-
lentik! Antik bútorok, festmények, ezüsttár-
gyak, herendi porcelán, karóra, zsebóra, fali-
óra (és értékesebb hagyaték) felvásárlása.
Kérem, jöjjön el hozzánk! Zsazsa Galéria, XIII.,
Hollán E. u. 4. Tel.: 350-4308, e-mail:
zsazsagaleria@gmail.com. Tekintse meg hon-
lapunkat: www. zsazsagaleria.hu

IIggéénnyyeess  bbaabbaa--  ééss  ggyyeerreekkrruucciikk  aaddááss--vvéétteellee..
GGaarraannttáálltt  ppaaddlláásshhaanngguullaatt,,  kkeeddvveess  kkiisszzoollggáállááss

ééss  nnaappoonnttaa  bbõõvvüüllõõ  áárruukkéésszzlleett..
ÉÉrrddeemmeess  bbeennéézznnii,,  mmeeggéérrii  vváállooggaattnnii..  VVáárruunnkk  ::))

CCíímm::  BBpp..  IIIIII..  NNaaggyysszzoommbbaatt  uu..  1144..
((BBééccssii  úútt  ssaarrookk  ––  3300  mméétteerr))

NNyyiittvvaa::  HH--PP--1100..0000--1188..0000
EEmmaaiill::  ccssuuttkkaabbaabbaabbiizzii  @@ggmmaaiill..ccoomm

FFaacceebbooookk::  CCssuuttkkaa  bbaabbaabbiizzii
TTeelleeffoonn::  0066  ((11))  336688--44774444

NÉMETOKTATÁST vállal türelmes, diplomás ma-
gántanárnõ gyerekeknek és felnõtteknek a II. ke-
rületben, a Szépvölgyi út közelében. E-mail:
nemetneked@ gmail.com. Tel.: 06-30-409-5492

A Reitter Ferenc utca és a Futár utca
sarkán található hangulatos

üzletünkben személyes válogatás
alapján több mint 20 féle minõségi

folyóbort kínálunk az ország 
történelmi borvidékeirõl.

Nyitva tartás: hétfõ: 12–19, 
kedd–péntek: 11–19, szombat: 9–19

www.borhalo.com/angyalfold
1131 Budapest, Reitter F. u. 116.
06 (30) 841-1960 Kozma Róbert

Minõségi folyóbor-kereskedés
Angyalföldön

NÁLUNK MÁS A MÉRTÉK
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Alapító fõszerkesztõ:
Sas György (1922–2004).

Felelõs szerkesztõ: Machos Ferenc.
Szerkesztõk: Czeglédi Ildikó,

Jusztusz Gábor, Kálmán Attila.
Fotó, tördelés: Holczer Gábor.

Kiadja a SSpprriinntt  KKfftt..
e-mail: hirnok@sprintkiado.hu,

www.sprintkiado.hu
Hirdetésfelvétel: Sprint Kft.,

1137 Bp., Újpesti rkp. 7.,
hétfõtõl péntekig 9–15 óráig,

tel.: 237-5060, 237-0242, fax: 237-5069,
e-mail: hirdetes@sprintkiado.hu

AZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
HÍRNÖKHÍRNÖKX
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Önnek is zúg a füle?
Mi hozzásegítjük a gyógyuláshoz!
Szakszerû információkért, segítségért hívja
a Magyar Tinnitus Egyesület

információs vonalát:
06 (1) 410-8811
info@tinnitus.hu,
www.tinnitus.hu

Megbízható partner a könyvelésben!
LIFO Könyvelõiroda a Mammut közelében

Szakértõ szolgáltatás korrekt áron.
LIFO Ügyviteli Szolgáltató Kft.

Telefon: 316-7182
E-mail: mesics@lifo.t-online

• teljes körû könyvelés
• bérszámfejtés
• hatóságok elõtti képviselet
• szaktanácsadás

SZERÉNA
test-, szépség-, lélekápoló

SZALON
Test- és lélekápolás:
Melisné Babinszki Zsuzsanna

06 (30) 221-6408
masszázs, pedikûr, manikûr, kineziológia,

Hellinger-féle családállítás

Szépségápolás:
Horváth Andrea Czinó Adrienn

06 (70) 362-9185 06 (70) 627-6937
Rosa Graf, Guinot, Maria Galland kezelések,

gyantázás, festés, szõkítés

XIII., Csanády u. 25/B 2/2 (12-es kapucsengõ)
Szeretettel várunk

minden kedves leendõ vendéget!

dr. Sigmond Péter
06-30-388-6650
dr. Szőts Edit
06-20-310-8964
dr. Balogh István,
dr. Tóth Éva
06-1-801-2848

Fogászat
A XIII. kerület megbecsült,

nagy tapasztalattal rendelkező
kiváló fogorvosai

A rendelő a legmodernebb
technikával, de emberbarát

árakkal várja pácienseit.

Minden fogászati beavatkozás
(fogkezelések, fogpótlások,

fogszabályozás, fogbeültetés):
�� a legmagasabb színvonalon,
�� a legjobb anyagokkal,
�� de olcsón.

Egyedülálló lézerrel ínysorvadás
(parodontosis) kezelése.

Egészségpénztárakkal szerződött rendelő.
a XIII., Hegedűs Gyula u. 91.
IX. em. 1. sz. alatt rendelnek.

A Lélek tánca
Stresszoldó, önismereti

mozgómeditáció
Két óra utazás

a belsõ világodban!
Minden páros héten 

szerdán 18–20 óra között 
a MagNet Közösségi Házban

(VI. ker., Andrássy út 98.)
Vezeti: Izsó Péter
Tel.: 06-20-432-6704

E-mail: aienspiritual@gmail.com
Részletes információ a www.

sorselemzes-lelekgyogyaszat.hu/
önfejlesztõ gyakorlatok
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EEllõõzzõõ  rreejjttvvéénnyyüünnkk  hheellyyeess  mmeeggffeejjttééssee::  TToommppooss  KKááttyyaa  KKeerreesszzttüüll  EEuurróóppáánn..  NNyyeerrtteessüünnkk::  KKöövvéérr  MMóónniikkaa..
AAkkttuuáálliiss  ffeellaaddvváánnyyuunnkkbbaann  eeggyy  rreennddeezzvvéénnyy  ccíímméétt  rreejjtteettttüükk  eell..  BBeekküüllddééssii  hhaattáárriiddõõ::  áápprriilliiss  1100..  AA  hheellyyeess
mmeeggffeejjttéésstt  bbeekküüllddõõkk  kköözzöötttt  éérrttéékkeess  kköönnyyvveekkeett  ssoorrssoolluunnkk  kkii..  EElléérrhheettõõssééggeeiinnkk  aazz  iimmpprreesssszzuummbbaann  ttaallááll--
hhaattóókk..

Ha képbe akar kerülni
a XIII. kerületrõl,

NÉZZE A TV13 ADÁSAIT!
Szerkesztõség és stúdió: József Attila tér 4.

Telefon: 788-7098, e-mail: tv13@sprintkiado.hu
A TV13 hétfõn, szerdán és pénteken 17.30-tól friss adással,

magazinmûsorral jelentkezik, keddenként a TV13 Kedd címû 
blokkal, csütörtökönként pedig sportközvetítésekkel.

Ismétlések: mindennap 18.30-tól 24.00 óráig,
majd 06.00-tól 13.00 óráig. Szombaton és vasárnap 06.00-tól, 

majd 17.30-tól az egész heti adás ismétlése látható.
Ha szeretne megjelenni a TV13 képújságjában, esetleg készíttetne egy 

rövid reklámfilmet vállalkozásáról, akkor írjon a hirdetes@sprintkiado.hu
e-mail címre vagy hívjon minket a 237-5060-as telefonszámon!

Adományokat várnak Jótékonysági gyûjtés

Húsvéti karitászvásár

AZ IGÉNYES ZENÉK TÁRHÁZA,
NAPI 24 ÓRÁBAN

www.poptarisznya.hu

Húsvéti karitászvásárt tartanak a Szent Ágoston Kápolnaigazgatóság szervezésében. Felajánlhatja felesle-
gessé vált ruhanemûit, cipõit, játékait, mûszaki cikkeit, kisebb háztartási gépeit, illetve könyveit. Az össze-
gyûlt adományokból rászorulóknak segítenek szebbé varázsolni a tavaszi ünnepet. A megmaradt holmikat
továbbszállítják karitatív szervezeteknek. Kérnek minden jó szándékú embert, hogy hirdesse szomszédjai-
nak, ismerõseinek ezt a jótékonysági akciót! Adományaikat április 1-jétõl, valamint a vásár ideje alatt ad-
hatják le. A vásár idõpontjai: április 2–3–4. 15–18. óra. Helye: Közösségi helyiség, Radnóti Miklós utca 38.
(bejárat a garázsudvar felõl).

A DIGI TV-n a 30-as program-
helyre, az S26-os csatornára ke-
rül a digitális kábelrendszeren,

az analógon pedig a C5-ös csatornán (a Minimax és a Háló-
zat TV között).

A UPC digitális
kábelrendszerén az
509-es csatornán
fogható a TV13
mûsora.

Magyarnóta-hangverseny
A „Csizmadia Imre” Zenebarát Kör április 26-án, szombaton 15 órai
kezdettel Te adtad az életem címmel magyarnóta-hangversenyt ren-
dez a Hotel Góliátban (Kerekes u. 12–20.). Jegyek és információ a
+36 (20) 218-1019-es számon Molnár Edit rendezõnél. Mûsor után
tánc, zene és jó hangulat várja az érdeklõdõket!

Kellemes húsvéti
ünnepeket kívánunk

minden kedves
olvasónknak!


